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 محل انجام محاسبات

 

  ))2و  1: دروس 2فصل ) ـ پايه يازدهم ()80تا ابتداي فعاليت (صفحه  1: درس 3فصل ـ 2: درس2فصل (پايه دوازدهم (رياضي و آمار 
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 محل انجام محاسبات

 

yاگر نمودار تابع - 8 | x | 1  واحد به پايين انتقال دهيم و سپس نسبت به محور  3راxها قرينه كنيم. نمودار تابعg(x) a | x | b   دسـت   بـه

aآيد. مي bكدام است؟   
  ) صفر4  -1) 3  -2) 2  -3) 1

  است. جمله اول دنباله كدام است؟ 18وع سه جمله اول صفر و مجموع سه جمله بعدي در يك دنباله حسابي مجم - 9
1 (1-  2 (2-  3 (3-  4 (4-  
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1 (43  2 (45  3 (47  4 (49  
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رصـد افـزايش دهـد.    د 20هزار تومان و هر روز دستمزد وي را نسبت به روز قبـل   100كارفرمايي با كارگري توافق كرده است دستمزد روز اول  -20

  دستمزد روز پنجم اين كارگر چقدر است؟
1 (145320  2 (186420  3 (207360  4 (213460  

  ))12و  9و  6و  3دروس ) ـ پايه يازدهم (8و  7دروس (پايه دوازدهم ( علوم و فنون ادبي

  ذكر شده است؟ نادرستموضوع كدام اثر  -21
  ون (ادبيات مذهبي)) جاي پاي خ2  يه سلام (داستان تاريخي) ) حيدربابا1
  ) خسي در ميقات (سفرنامه حج)4  ) سووشون (اوضاع اجتماعي مردم فارس)3

  است؟ نادرستنوع چند اثر از لحاظ منظوم يا منثور بودن  - 22
عشـق   بال پريدن (منثـور) ـ دسـتور زبـان     (منثور) ـ بي  ت در نوآوري در شعر معاصرگهان (منثور) ـ سنّ هاي نا ظهر روز دهم (منظوم) ـ آيينه«

  »(منظوم) ـ طوفان در پرانتز (منظوم) ـ در كوچه آفتاب (منثور) ـ تنفس صبح (منظوم)
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  . ....................... آثار گزينه به جز اند خلق شدههمه آثار زير در يك سال  - 23

  ) شمس و طغرا ـ جعفرخان از فرنگ برگشته2    افسانه) تهران مخوف ـ 1
  طغرا) ققنوس ـ شمس و 4  بود يكي نبود ـ تهران مخوف ) يكي3

  است؟» يه سلامحيدربابا«هاي صاحب سروده  هاي زير از ويژگي يك از گزينه كدام - 24
  هاست. امين و كيفيت ارائه آنضكند شكل تصرف وي در م ) آنچه سروده وي را از ديگران متمايز مي1
  سرايان نامي ايران به ويژه حافظ تأثير فراوان پذيرفت. غزل) در غزل طبعي لطيف و احساسي رقيق داشت و از 2
  آغاز شده بود به تكامل رساند. ه) تغييراتي در اصول و ضوابط شعر سنتي ايجاد كرد و تجددي را كه از مشروط3
  و اوج سخنش در قطعات اوست. سرود مي) در قصيده به سبك ناصرخسرو و به رواني و لطافت سعدي شعر 4

  ؟نيستشعر زير  هاي ويژگياز هاي زير  گزينه يك از كدام - 25
 / نتواند ديد پا را گفتن و ديدار ياران را / نگه جز پيشخواهند پاسخ گفت / سرها در گريبان است / كسي سر بر نيارد كرد پاسخ  سلامت را نمي«

  ...»كه ره تاريك و لغزان است
  شود. ديده مي) شعري نمادين است و برخي كاربردهاي سبك خراساني در آن 1
  .است زندگي مردم حوادث كننده ) اجتماعي و منعكس2
  رايي در آن مشهود است.گ ) كهن3
  آهنگ است. ) حماسي و خوش4

  . .......................به جز ؛ها درست است نام صاحبان هر دو اثر در همه گزينه - 26
  يري)هاي دردار (هوشنگ گلش ) دري به خانه خورشيد (سلمان هراتي) ـ آينه1
  زاده) ـ آتش خاموش (سيمين دانشور) نامه (محمدعلي جمال ) راه آب2
  ) ارزيابي شتابزده (علي محمد افغاني) ـ از اين اوستا (مهدي اخوان ثالث)3
  هايش (بزرگ علوي) ـ تنگسير (صادق چوبك) م) چش4
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  است؟ نادرستكدام گزينه درباره نيما و آثار او  - 27
  عني و فرم و ساختار شعر را متحول كرد.ي زبان، تخيل، احساس، مو) 1
  در اولين كنگره نويسندگان و شاعران خواند. 1325را در تيرماه  »ها آي آدم«ي شعر و) 2
  ) او براي غنا بخشيدن به شعر از واژگان روزمره و عاميانه و نو فاصله گرفت.3
  ) او در شعر ققنوس تغييراتي در اصول و ضوابط شعر سنتي ايجاد كرد.4

  ناميد؟ اولنويسان نسل  توان داستان را مي كدام دسته از نويسندگان - 28

  ـ صادق هدايت ـ بزرگ علوي صادق چوبك) 2  آذين ) جلال آل احمد ـ جمال ميرصادقي ـ محمود به1

  ) صادق هدايت ـ جلال آل احمد ـ بزرگ علوي4  ) سيمين دانشور ـ صادق چوبك ـ جمال ميرصادقي3

  ؟نيست در كدام گزينه مضامين شعر بعد از انقلاب مشهود - 29

ــي  1 ــهيد مـــ ــهر شـــ ــهادتم   ) شـــ ــر شـــ ــد بـــ ــوم، ن      طلبـــ ــحرا شـــ ــه صـــ ــه لالـــ ــد كـــ ــددردا نشـــ  شـــ

 چشـــــم او يـــــك چشـــــمه المـــــاس اســـــت و بـــــس  عشـــــق محـــــزون علـــــي يـــــاس اســـــت و بـــــس) 2

ــره   شـــــود دثـــــه خـــــاموش مـــــي) وقتـــــي چـــــراغ حا3 ــب جيــ ــي   شــ ــياووش مــ ــون ســ ــوار خــ ــود خــ  شــ

ــاده   ) 4 ــار افتــ ــر دل كــ ــان بــ ــردم دو جهــ ــه كــ  ق تـــو بـــاقي همـــه فـــاني دانســـت    بـــه جـــز از عشــ ـ   عرضــ

  شود؟ ديده مي» بلند در نظر گرفتن هجاي پاياني«بيت اختيار شاعري  در كدام - 30

ــه از جمعـــي  1 ــه از شـــمعي نـ ــم گرمـــي نـ ــاهي      ) نيابـــد محفلـ ــا مـ ــه بـ ــري نـ ــا مهـ ــه بـ ــت نـ ــاطرم الفـ ــدارد خـ  نـ

ــي  2 ــك م ــون اش ــي     ) چ ــويي ره ــوج گيس ــم از م ــرزد دل  ريـــا دلـــم كـــه در طوفـــان غـــم دريـــا دلـــم د     بـــا آن  ل

ــي 3 ــر غريبــ ــاي بــ ــرد  ) بخشــ ــو بميــ ــق تــ ــز عشــ ــد      كــ ــان نگنجــ ــك زمــ ــود يــ ــتانت خــ ــه در آســ  و آنگــ

ــه 4 ــد    اي شكســــتي ) رفــــت آن كــــه لشــــكري را در حملــ ــا بمانــــ ــت كشورگشــــ ــر رفــــ ــكن اگــــ  لشكرشــــ

  شود؟ مصراع ديده ميدو در هر » فعلاتنفاعلاتن به جاي «ت اختيار وزني در كدام بي -31

ــي   1 ــك ش ــن نم ــودش اي ــي نب ــد  ) ليل ــا نش ــان زيب ــد       رين چن ــدا نش ــي پي ــون او كس ــم چ ــواه از عج ــرب خ ــواه از ع  خ

 جـــان دهـــم يـــا بـــه اميـــد تـــو بمـــانم چـــه كـــنم         ) آن چنــــانم ز فراقــــت كــــه نــــدانم چــــه كــــنم     2

ــرم  3 ــت گــ ــوداي توســ ــش ســ ــو ز آتــ ــازار دل چــ ــم  ) بــ ــر ز   كـ ــرا هـ ــت مـ ــود نيسـ ــر ز سـ ــتـ ــتيـ ــه هسـ  ان كـ

ــدمت آه     4 ــك صـ ــه يـ ــد بـ ــت مبنديـ ــان پشـ ــه جهـ ــاييد م  ) بـ ــر بگشـــ ــان يـــــك ز دگـــ ــره پشـــــت جهـــ  هـــ

  ؟نيستدر ابتداي بيت » فعلاتن«به جاي » فاعلاتن«در كدام گزينه اختيار شاعري  - 32

ــن    1 ــگ مـ ــدرد دل تنـ ــه و همـ ــم خوابـ ــه هـ ــدآ) همـ ــايي     يـ ــفر بگشـــ ــگ ســـ ــرا تنـــ ــواب مـــ ــب خـــ  دمركـــ

ــرد      2 ــاد نكـ ــفر يـ ــت سـ ــا وقـ ــه ز مـ ــاد آن كـ ــاد بـ ــه ود  ) يـ ــرد    بـــ ــاد نكـــ ــا شـــ ــده مـــ ــي دل غمديـــ  اعـــ

 خبـــــــران چـــــــه خبـــــــر گـــــــويم بـــــــا بـــــــي  ؟كـــــو ما كـــــه گـــــويم بـــــه جهـــــان محـــــر) بـــــ3

ــان    4 ــت نهـ ــه رازي اسـ ــو چـ ــاه تـ ــه نگـ ــدانم بـ ــن نـ  كــــه مــــن آن راز تــــوان ديــــدن و گفــــتن نتــــوان       ) مـ
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  است؟ نادرستكدام گزينه درباره بيت زير  -33

 ــ  دســــــــت در دامــــــــن مــــــــولا زد در« ــا مگـُــ  »ذركـــــه علـــــي بگـــــذر و از مـــ
  شود. مصراع اول مي) اختيار وزني ابدال در 1

  شود. ) اختيار وزني فاعلاتن به جاي فعلاتن در ركن اول مصراع اول ديده مي2

  ) وزن بيت همسان و داراي سه ركن است.3

  شود. و در ركن سوم ديده مي دوم) اختيار شاعري قلب در مصراع 4

  شود؟ ديده مي» فعلاتن فاعلاتن به جاي وابدال  ني،بودن هجاي پايا بلند«در كدام بيت همه اختيارات  - 34
ــر لطـــــــف 1 ــز نگفـــــــت از ســـــ ــورم     ) كرمـــــــت نيـــــ ــي بخــــــ ــار عراقــــــ ــم كــــــ ــه غــــــ  كــــــ

ــي 2 ــدبار م ــم ص ــه    ) دل ــرهم ن ــه ب ــم از فتن ــه چش ــد ك ــي   گوي ــده مــ ــر ره ديــ ــالا  دگــ ــر آن بــ ــد بــ ــافتــ  ماني فتـّـ

ــر اســــت    ) نيســــــت بســــــاط جهــــــان قابــــــل دلبســــــتگي3 ــون نفــــس در چمــــن ديگــ ــا چــ ــه مــ  ريشــ

 بـــــاز چـــــون جمـــــع شـــــود رو ســـــوي دريـــــا دارد   اكنـــد چـــه بـــاك  ) گـــر ز دريـــا دو ســـه قطـــره بپر   4

  . .......................شود به جز  ديده مي »قلب«اختيار وزني ها  در همه گزينه -35
ــرد    1 ــروان بـ ــهر شـ ــه شـ ــن بـ ــام مـ ــه پيغـ ــت كـ ــرد    ) كيسـ ــخندان بــ ــرد ســ ــدان مــ  يــــك ســــخن از مــــن بــ

ــه خا   ) كيســـه هنـــوز فربـــه اســـت، بـــا تـــو از آن قـــوي دلـــم 2 ــاره چـ ــري   چـ ــه لاغـ ــد بـ ــه رسـ ــر، كيسـ ــاني اگـ  قـ

ــده    3 ــي ش ــه گفت ــان ك ــا گشــت راســت چن ــو م ــان      اســت ) غري ــر جهــ ــراب يكســ ــدان خــ ــن خاكــ ــر ايــ ــر ســ  بــ

ــرام   4 ــه پيـ ــد كـ ــه ديـ ــي كـ ــي  ن) دلـ ــر مـ ــت خطـ  گشــــت در مــــي بــــه چــــو شــــمع زار و چــــو پروانــــه در  گشـ

  شود؟ ديده مي »ابدال«در كدام گزينه اختيار وزني  - 36
 گــذرد كــاين چــه فتنــه اســت كــه بــر روي زمــين مــي         برآيــــد فريــــاد   شــــب و از مــــاه   يگذشــــت  ) مــــي1

ــو را    2 ــد تــ ــرده نمايــ ــا مــ ــه تــ ــدي كــ ــده نديــ ــه را    ) زنــ ــورت گرمابــــ ــار صــــ ــي در كنــــ ــد كشــــ  چنــــ

ــي   3 ــيار نمــ ــس هشــ ــر كــ ــي هــ ــه نــ ــردد ) از نالــ  گـــــردد از صـــــور قيامـــــت هـــــم بيـــــدار نمـــــي      گــ

 ا دســـت مكـــش دســـت مكـــشدســـت بنـــه بـــر ســـر مـــ  انـــدر خـــور مـــا شـــوق تـــو انـــدر دل مـــا  ) عشـــق تـــو4

  در هر يك از ابيات كدام گزينه، سه نوع اختيار وزني وجود دارد؟ - 37
ــف ــرش   ال ــز اث ــو را ك ــت ت ــيم اس ــاي كل ــد بيض ــي اژد      ) ي ــوي يك ــر م ــو ه ــم ت ــن خص ــر ت ــترب  هاس

ــز    ــت عزي ــان توس ــزي و ج ــان عزي ــو ج ــرا ت ــداي   ب) م ــزم فـ ــان عزيـ ــزار جـ ــان هـ ــاد جـ ــو بـ  تـ
ــرما     ذاشــتپ) تــب هــر روزه و ســرماي زمســتان نگ    ــب و سـ ــم تـ ــه رويـ ــه آورد بـ ــر چـ  وردآهـ

ــر ز  ام كــــه مپــــرس  رد عشــــقي كشــــيده دت)  ــيده هــ ــري چشــ ــرس  هجــ ــه مپــ  ام كــ
  ) الف ـ ب4  ) الف ـ پ3  ) ب ـ پ2  ) پ ـ ت1
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـانساني  دفترچه                                                                       »6« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  ؟شود نميدر كدام گزينه كنايه ديده  -38
ــر زد  1 ــم ســ ــمع رخــــت آهــــي از دلــ ــاد شــ  ددا وشــــــــناييكــــــــه در دل شــــــــب تاريــــــــك ر  ) بــــه يــ

ــردم   2 ــه كــ ــتي كــ ــر دوســ ــمني داد ) هــ ــاثير دشــ ــده    تــ ــوردم از ديــ ــه خــ ــون دل كــ ــر خــ ــد هــ  ام روان شــ

ــم اقامـــــت  3 ــا چشـــ ــد ز مـــ ــر مداريـــ ــون تيـــ ــانيم   ) چـــ ــته در آغـــــوش كمـــ  كـــــز قامـــــت خـــــم گشـــ

ــت ) 4 ــدقامت دوســــــــــ ــرو بلنــــــــــ  وه وه كـــــــــه شـــــــــمايلت چـــــــــه نيكوســـــــــت  اي ســــــــــ

  شود؟ ديده مي تشبيه حداقل سه ركنكدام گزينه تمام ابيات در  - 39
 ـ   الف) از آن ساعت كه جام مي به دسـت او مشـرف شـد     گســاران زد ادي بــه يــاد مــي  زمانــه ســاغر شـ

 ـ   ــد بــه نــاز پـ  كننـــد ايـــن پســـران نـــاخلف يـــاد پـــدر نمـــي  م مهــر بتــان ســنگدل  وررب) چن
ــيدم      ــه كوش ــر چ ــه ه ــبحي ك ــتاره ص ــرا س  مـــادر بـــود  شـــد آخـــر از نظـــرم ناپديـــد،     ج) م

 چــــــو بلبــــــل در قفــــــس روز بهــــــاران  در بنـــــد تنهـــــايي بفرســـــود   د) دلـــــم
  د ـ) الف 4  د ـ) ج 3  ج ـ) ب 2  ب ـ) الف 1

  ؟نيستفشرده  »تشبيه«آرايه در كدام گزينه  -40
ــكن    1 ــاموس بشــ ــه نــ ــرافكن شيشــ ــوا بــ ــرده تقــ ــن    ) پــ ــو كــــ ــرو را آب جــــ ــركن آبــــ ــيخ بــــ  آرزو را بــــ

ــا   2 ــد قبــ ــبرم كنــ ــه صــ ــق جامــ ــت عشــ ــه دســ ــه ر    ) گــ ــم خانــــ ــه آب چشــــ ــراب گــــ ــد خــــ  ازم كنــــ

ــه دل   ن شــهرم كــه ســيلاب محبــت ســاخت ويــرانم     آ) مــن 3 ــه در ويرانــ ــي كــ ــو ان گنجــ ــن داري تــ ــا وطــ  هــ

ــ4 ــانش    لـــيكنم دل بـــه خامـــه گفـــتم كـــه بيـــان كـــنم و ) غـ ــود زبــ ــيه بــ ــه ســ ــارك آن كــــس كــ ــود مبــ  نبــ

  است؟ »اضافه استعاري«كدام قسمت مشخص شده  -41
ــي 1 ــرحم مــ ــه   ) تــ ــارگي ورنــ ــده نظــ ــر ديــ ــد بــ ــي گرا  كنــ ــي مـ ــد آن  نـ ــيمين كشـ ــرو سـ ــن سـ ــراهن تـ  ز پيـ

ــرم آن2 ــردم    ) ز شــ ــبتش كــ ــو نســ ــه روي تــ ــه بــ  خـــاك در دهـــان انـــداخت   دســـت صـــبا ســـمن بـــه    كــ

ــدن    3 ــد شــ ــه ره آمــ ــن خانــ ــود در ايــ ــر را نبــ  بايــــــد مــــــرا خلــــــوت ديــــــدار مــــــي خانــــــه دل  ) غيــ

ــراب لعـــــل   ) بـــــه يـــــاد لعـــــل دلبـــــر خـــــون دل نـــــوش     4 ــه كـــــار اســـــت؟    شـــ  نوشـــــيدن چـــ

  متفاوت است؟ »استعاره«ينه نوع در كدام گز - 42
ــو بــــت   دســـــتي كـــــم كـــــن  دراز بتـــــان) بـــــا زلـــــف  1 ــه؟ تــ  پرســــتي كــــم كــــن بــــت را چــــه گنــ

ــم     2 ــه كــ ــن كارخانــ ــق ايــ ــه رونــ ــا كــ ــودن) بيــ ــي     شــ ــو منـ ــه فســـق همچـ ــا بـ ــويي يـ ــو تـ ــد همچـ ــه زهـ  بـ

 ســــــــتاند ز رويــــــــت براتــــــــي قمــــــــر مــــــــي  ســـــــتاند لعلـــــــت زكـــــــاتي شـــــــكر مـــــــي ) ز3

ــي 4 ــيد نمـــ ــن خورشـــ ــت در دامـــ ــبنم ) دســـ ــايي مــــي    زد شـــ ــر بــــوي وفــ ــاغ اگــ  داشــــت گــــل ايــــن بــ

  ؟استكدام واژه مشخص شده مجاز  - 43
ــت    مــــرا نــــور نمانــــده اســــت روزمهــــر رخــــت   بــــي) 1 ــده اســ ــور نمانــ ــب ديجــ ــز شــ ــرا جــ ــر مــ  وز عمــ

ــه    2 ــم كـ ــت آنـ ــد دولـ ــت دهـ ــر دسـ ــر) گـ ــويش سـ  در پــــــاي ســــــمند تــــــو كــــــنم لعــــــل بهــــــايي  خـ

ــه و     ) جمعـــي شـــده مخمـــور و گروهـــي شـــده هوشـــيار     3 ــده ديوانــ ــي شــ ــهريخلقــ ــيار  شــ ــده هوشــ  شــ

ــرگس) 4 ــم   نـ ــه چشـ ــرش همـ ــت سـ ــري اسـ ــون دلبـ  اي اســــت تــــنش همــــه قــــد ســــرو چــــون معشــــوقه  چـ
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 » 7«صفحه                                           دفترچه انساني ـ آزمون آزمايشي پيشروي

 محاسبات محل انجام

 

  است؟ نادرستنوع تشبيه ذكر شده مقابل كدام گزينه  -44
 )اسـنادي ام ز بـار چـه غـم (فشـرده      مرا كه تـرك شـتر كـرده     ام غــــم نيســــت ) بريــــز بــــار غــــم از پســــت گشــــته1

 (فشــرده اســنادي) اي اســت دلبــري كــه تــو آن را ميانــه عقــد  اي ) شــــاخي اســــت دلبــــري كــــه تــــو آن را شــــكوفه2

 )اضـافي حيف و صد حيف كه اهل نظري پيدا نيسـت (فشـرده     تـــر از دانـــه اشـــكم گهـــري پيـــدا نيســـت      ) خـــوش3

 خـود را (فشـرده اضـافي)   به سـيل اضـطراب دل دهـم ويرانـه       خــواهم ) غبــار خــاطرم خــوش گريــه آلــود اســت مــي      4

  شود؟ ديده مي »مجاز به علاقه شباهت«در كدام گزينه  - 45
ــرب   1 ــه مغـــ ــرق بـــ ــو از مشـــ ــت تـــ ــد دســـ ــ  ) رســـ ــا بــــــــه مــــــــديناي مــــــــدز اقصــــــ  اين تــــــ

ــوبي دري 2 ــه چــــــون كــــ ــر كــــ ــد    ) گفــــــت پيغمبــــ ــرون آيـــــــ ــريعاقبـــــــــت زان در بـــــــ  ســـــــ

ــايه3 ــم  ) ســ ــر دل ريشــ ــراد فاي بــ ــنج مــ ــن اي گــ  ــ   كــ ــوداي تـ ــه سـ ــه بـ ــن خانـ ــن ايـ ــه مـ ــردمكـ ــران كـ  و ويـ

ــتان   ) جهــــــان دل نهــــــاده بــــــر ايــــــن داســــــتان    4 ــان راســـــــ ــردان و همـــــــ ــان بخـــــــ  همـــــــ

 ))10تا  6دروس ) ـ پايه يازدهم (6و  5دروس (پايه دوازدهم ( شناسي جامعه

  هاي اجتماعي چه بود؟ شناسان پوزيتويست در ارتباط با پديده جامعه با سايرديدگاه وبر  تفاوت -46
    هيچ اهميتي براي فهم كنش و تفسير قائل نبود.ها  ) وبر مثل پوزيتويست1

  دانست و براي آن استقلال قائل بود. مهم) وبر تفسير را به اندازه تفهم 2

  دانست. ) وبر براي تفسير اهميت مستقلي قائل نبود و روش تجربي را معتبر مي3

  .دانست يين اهميت مستقلي قائل نبود و روش تجربي را معتبر ميب) وبر براي ت4

  بيان كرده است؟ شناسي تفسيري جامعهو غلط را در ارتباط با  كدام گزينه موارد درست - 47

  ها داوري كند. تواند درباره درست يا غلط بودن عقايد و ارزش شناس نمي الف) از نظر وبر، جامعه

  ب) رونق تفسير موجب مورد ترديد قرار گرفتن مرز ميان علم و غيرعلم شد.

  سيري، ديگر علوم انساني و اجتماعي دغدغه نزديك شدن به هم را ندارند.پ) با غلبه رويكرد تف

  شناسي است. ت) اثر هوثرن، بيانگر كارآمدي آزمايش در جامعه
  ) غ ـ ص ـ غ ـ ص4  ) غ ـ غ ـ ص ـ غ3  ) ص ـ غ ـ ص ـ غ2  ) ص ـ ص ـ غ ـ غ1

  شود؟ هاي كيفي چيست و بررسي يك پديده در كدام روش مطرح مي ويژگي اصلي روش - 48
  هاي كمي قرار دارند ـ مطالعه موردي ) در تقابل با روش1

  كنند ـ مطالعه موردي ها را درك مي ) تنوع و تكثر معاني و پيچيدگي كنش2

  كنند ـ قوم نگاري ها را درك مي ) تنوع و تكثر معاني و پيچيدگي كنش3

  نگاري هاي كمي قرار دارند ـ قوم ) در تقابل با روش4
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  هاي گذشته چه ديدگاهي وجود داشته است؟ گانه ثروت، قدرت و دانش در زمان نسبت به سه - 49
  شد. ) دانش امري كاملاً مثبت، ثروت بيشتر منفي و قدرت خاكستري و خنثي تلقي مي1

  شد. ) دانش امري خاكستري و خنثي، ثروت مثبت و قدرت منفي تلقي مي2

  شد. درت منفي تلقي مي) دانش امري كاملاً مثبت، ثروت خاكستري و خنثي و ق3

  شد. تلقي مي يو خنث يو قدرت خاكستر يمنف يشترثروت ب ،مثبت يشتردانش ب) 4

 اي است؟ ها بيانگر چه نكته نامه نويسي و سياست  نامه رواج سياست - 50

  ) قدرت، مسئله اصلي سياست و جوهره آن براي پادشاهان بوده است.1

  هاي اخلاقي بوده است. تحقق اهداف و فضيلت) قدرت وسيله اصلي نبوده بلكه ابزاري براي 2

  آور آن بوده است. ) قدرت وجه عيني و محسوس سياست و جنبه الزام3

  اند. كرده هاي اخلاقي عمل مي ) همه حاكمان گذشته براي رسيدن به فضيلت4

 كدام گزينه موارد مرتبط با عبارات زير را به درستي بيان كرده است؟ (راست به چپ) - 51

  »ترين منبع قدرت امروزي ست ـ تفاوت قدرت تنبيهي و اقناع ـ مهمقلمرو سيا«
  ها ـ در اولي علم به تبعيت هست ولي دومي خير ـ ثروت ) محدوده حكومت و دولت1

  ت هست ولي دومي خير ـ سازمانيجامعه ـ در اولي علم به تبع تمامي) 2

  خير ـ سازمان لياوها ـ در دومي علم به تبعيت هست ولي  ) محدوده حكومت و دولت3

  ) بقاي جامعه ـ در دومي علم به تبعيت هست ولي اولي خير ـ ثروت4

  كدام گزينه موارد مرتبط با منابع قدرت را به درستي بيان كرده است؟ (راست به چپ) - 52

  »جاذبه ـ يكپارچگي نظام ـ ارتباط بيشتر با قدرت تشويقي ـ قدرت بيان«
  ) سازمان ـ سازمان ـ مالكيت ـ شخصيت2  ) شخصيت ـ سازمان ـ مالكيت ـ شخصيت 1

  ) سازمان ـ شخصيت ـ مالكيت ـ سازمان4  ) شخصيت ـ سازمان ـ سازمان ـ شخصيت3

  ؟نيستكدام گزينه در ارتباط با منابع قدرت در جامعه درست  -53
  تواند اطاعت اعضاي بيرون سازمان را جلب كند. نمي ،) زماني كه از سازمان صداهاي مختلفي شنيده شود1

  قدرت است. منبع ها قدرت بدني براي مردانِ قوي پنجه ) هنوز هم در بعضي گروه2

  شود ولي ارتباط كمتري با قدرت تشويقي دارد. ) ثروت، باعث افزايش اراده و قاطعيت فرد صاحب قدرت مي3

  .اند تري پيدا كرده ) از اثرگذاري شخصيت در طول زمان كاسته شده و مالكيت و سازمان نقش مهم4

  دهد؟ ها با رويكرد تفسيري، چه اتفاقي رخ مي در صورت مطالعه كردن جوامع و فرهنگ - 54
  شود. شناسان ممكن مي ) امكان داوري سياست و قدرت سياسي براي جامعه1

  شود. هاي مختلف به درستي درك نمي ) معناي نهفته در جوامع و فرهنگ2

  شود. نشدني مي ناپذير و تمام ) علوم اجتماعي درگير مطالعات پايان3

  زدايي از سياست و قدرت مواجه خواهيم شد. ) با معنازدايي و ارزش4

  

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 » 9«صفحه                                           دفترچه انساني ـ آزمون آزمايشي پيشروي

 محاسبات محل انجام

 

  را در ارتباط با روشنگري و مسائل آن بيان كرده است؟ غلطكدام گزينه موارد درست و  -55

  الف) فتح قسطنطنيه آخرين عاملي بود كه زمينه فرو ريختن اقتدار كليسا را فراهم كرد.

  هايي بودند كه با جريان دنياگرايي تقابل داشتند. روهها از جمله گ ب) آميش

  پ) دور ماندن مسيحيت از ابعاد عقلاني توحيد، معلول دنياگرايي بود.

  هاي غرب بود كه فرهنگ عمومي جهان غرب، سكولار شد. ترين لايه ت) بعد از عميق
  ) غ ـ ص ـ غ ـ ص4  ) غ ـ ص ـ ص ـ غ3  ) ص ـ غ ـ ص ـ ص2  ) ص ـ ص ـ غ ـ غ1

  است؟ نادرستيند تكوين نظام جهاني اكدام گزينه در ارتباط با فر - 56
  ها و اربابان بزرگ منجر به زوال تدريجي قدرت كليسا شد. ) حاكميت فئودال1

  هاي فراماسونري براي درهم شكستن مقاومت فرهنگي بود. ) استفاده از مبلغان مذهبي و سازمان2

  نظام جهاني جديد، استعمار بود.ترين عامل ادغام جوامع غيرغربي در  ) مهم3

  داري بود. داران، معلول رشد تجارت و برده ) برتري بازرگانان نسبت به زمين4

  كدام گزينه جاي خالي را با عبارات مناسب تكميل كرده است؟ -57

  است. .....................زني در اقتصاد جهاني، معلول  الف) از بين رفتن قدرت چانه

  آورد. را براي كشورهاي استعمارگر پديد مي ....................به  .....................استعمار زده، امكان عبور از مرحله  ب) وابستگي كشورهاي

  هاي سياسي ـ اقتصادي جديدي بودند كه در اروپاي غربي پديد آمدند. حاكميت .....................پ)
  ها ) تك محصولي شدن ـ استعمار ـ استعمار نو ـ دولت ملت2  ها دولت ملت) وابستگي به نفت ـ استعمار ـ استعمار نو ـ 1

  نو ـ كشورهافرا) وابستگي به نفت ـ استعمار نو ـ استعمار 4  ) تك محصولي شدن ـ استعمار ـ استعمار نو ـ كشورها3

  كدام گزينه موارد مرتبط با عبارات زير را به درستي بيان كرده است؟ (از راست به چپ) -58

  »ان عصر جديد ـ مالتوس ـ استثمار كارگرانبردگ«
  ) فئوداليسم ـ مخالفت با افزايش جمعيت فقرا ـ گذار از ليبراليسم اوليه1

  ) فئوداليسم ـ مخالفت با افزايش جمعيت فقرا ـ چالش فقر و غنا2

  ) ليبراليسم اوليه ـ حق حيات نداشتن فقرا ـ گذار از ليبراليسم اوليه3

  حق حيات نداشتن فقرا ـ چالش فقر و غنا ) ليبراليسم اوليه ـ4

  نگ در زندگي بشر وجود ندارد؟جچرا آگوست كنت معتقد بود كه بعد از انقلاب صنعتي  - 59
  رود. ها از بين مي ) زيرا در اثر سكولاريسم حاكميت ديني و عامل خشونت حكومت1

  آيد. ق غلبه بر طبيعت به دست ميآمده و حال از طري ) زيرا در گذشته ثروت از طريق غنايم جنگي به دست مي2

  دادند. هاي بزرگ مرزهاي خود را از طريق كشورگشايي و جنگ گسترش مي ) زيرا امپراطوري3

  ) زيرا جنگ در جامعه و فرهنگ جديد غرب امري غيرذاتي و عارضي و تحميلي است.4
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  هاي زير اشاره كرده است؟ كدام گزينه به پاسخ درست پرسش -60

  دادند؟ يستي با انتقاد از ليبراليسم اوليه چه شعاري ميالف) جوامع سوسيال

  داري از نظر ماركس چگونه بود؟ سرمايه هاي جامعه ب) حل چالش

  پ) نزاع بلوك شرق و غرب تا چه زماني ادامه يافت؟
  ها ) عدالت اجتماعي و توزيع مناسب ثروت ـ انقلاب اجتماعي ـ جنگ تمدن1

  ها طبقه ـ جنگ تمدن جامعه بي) عدالت اجتماعي و آزادي فردي ـ 2

  طبقه ـ فروپاشي بلوك شرق  ) عالت اجتماعي و آزادي فردي ـ جامعه بي3

  ) عدالت اجتماعي و توزيع مناسب ثروت ـ انقلاب اجتماعي ـ فروپاشي بلوك شرق4

  )6و  5دروس ( شناسي روان
  ؟نيستصحيح  »؟ها چيست علت انقراض نسل گوزن«كدام گزينه زير در مورد مسئله  -61

  پذير است.  ) شناسايي موقعيت اوليه در آن امكان1

 ) تعريف دقيق هدف در آن ممكن است.2

  پذير نيست. ) فهرست اقدامات در دسترس برايش امكان3

  توان در مورد آن رسيدن به هدف يا نرسيدن به هدف را تضمين كرد. ) مي4

 ه پيشنهاد بدهند به كدام روش حل مسئله اشاره دارد؟اي به فرزندانش بگويد كه براي مسافرت آخر هفت اگر پدر خانواده - 62

  ) روش بارش مغزي 2    ) روش تحليلي 1

  ) روش مهندسي معكوس4    ) روش خرد كردن 3

 شود؟ به ترتيب هريك از عبارات زير به كدام مرحله حل مسئله مربوط مي - 63

  گويد كه مسئله ما انتخاب موضوع انشا است. آموزان كلاس مي علي به دانشـ 

  كند. رضا نمرات قبل و بعد از به كارگيري روش خرد كردن حل مسئله را با هم مقايسه مي ـ

  نيازهاي درس خود است. بيند با روش به كار گرفته شده براي حل مسائل خود نتوانسته است موفق شود به دنبال مسلط شدن بر پيش هما وقتي ميـ 
  ) مرحله دوم ـ مرحله سوم ـ مرحله چهارم1

 مرحله چهارمـ مرحله دوم ـ  ه اول) مرحل2
  ) مرحله اول ـ مرحله سوم ـ مرحله پنجم3

 ) مرحله دوم ـ مرحله اول ـ مرحله پنجم4

 تعريف مسئله در كدام عبارت زير به درستي بيان شده است؟ -64

 هاي محدود ) دستيابي فوري به يك هدف مشخص به دليل موانع نامشخص با توجه به امكانات و توانمندي1

 هاي نامحدود عدم دستيابي فوري به يك هدف نامشخص به دليل موانع مشخص با توجه به امكانات و توانمندي) 2

 هاي نامحدود ) دستيابي فوري به يك هدف نامشخص به دليل موانع نامشخص با توجه به امكانات و توانمندي3

  هاي محدود امكانات و توانمندي) عدم دستيابي فوري به يك هدف مشخص به دليل موانع مشخص با توجه به 4

 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 » 11«صفحه                                           دفترچه انساني ـ آزمون آزمايشي پيشروي

 محاسبات محل انجام

 

 عبارات زير كدام است؟ نادرستيبه ترتيب درستي يا  - 65

  گيرند، يك مسئله خوب تعريف شده است. مسئله چرا برخي از زوجين طلاق ميـ 

  كند تا موانع احتمالي را به خوبي بشناسيد. هدفمندي در حل مسئله به شما كمك ميـ 

 مسئله را انتقال گويند.هاي گذشته بر حل  تأثير يادگيريـ 

  درست ـ درست ـ ) درست4  نادرست ـ درست ـ ) نادرست3  نادرست ـ نادرست ـ ) درست2  درست ـ نادرست ـ ) نادرست1

 كدام گزينه درست است؟ - 66

  رساند. فقط اين راه مرا به هدف ميگيري ) تصميم1

  حل مسئلهها ) توجه به موضوع انتخاب2

  حل مسئله ها ) سروكار داشتن با اولويت3

 هاي موفق و كارآمد بودن به دنبال روش) حل مسئله4

 گيري است؟ دهنده كدام سبك تصميم شاناينكه فردي در هنگام مقصر بودن راننده جلويي در تصادف ناگهان آجري بردارد و به سر راننده بكوبد، ن - 67

 ) تكانشي4  ) اجتنابي 3  ) وابسته 2  ) احساسي 1

 گيري است؟ ترتيب هريك از عبارات زير نشانگر كدام مرحله تصميم اگر محمدرضا بخواهد موتور بخرد، به - 68

  موتور موجود در مغازه  4انتخاب موتور مورد نظر از بين ـ 

  انتخاب موتور توليد ژاپن ـ 

 انتخاب موتورـ 

  مرحله دوم ـ مرحله پنجمـ  ) مرحله اول1

 مرحله پنجم ـ مرحله اول ـ ) مرحله دوم2

  مرحله اول ـ مرحله پنجم ـ ) مرحله دوم3

 مرحله چهارم ـ مرحله دوم ـ ) مرحله اول4

 اساس تعداد اولويت چگونه است؟گيري بر بندي تصميم تقسيم - 69

  ) ساده و پيچيده4  ساده و مهم  )3  ) ساده و معمولي 2  ) مهم و پيچيده 1

 هاي زير چگونه است؟ از نظر تعداد افراد تصميم گيرنده هريك از تصميم -70

  انتخاب بهترين تاكتيك ضدحمله در فوتبال ـ 

  انتخاب دوست ـ 

 انتخاب رئيس قوه قضاييهـ 

 گروهي ـ گروهي ـ ) فردي4  فردي ـ گروهي ـ ) فردي3  گروهي ـ فردي ـ ) گروهي2  فردي ـ فردي ـ ) گروهي1

با كـدام   اگر مادري با وجود پيدا كردن مواد مخدر در اتاق يكي از فرزندانش هنوز بر اين باور باشد كه فرزندان او عاري از خطا و انحراف هستند، -71
 گيري مواجه شده است؟ مانع تصميم

   ) كنترل نكردن هيجانات4  ) سوگيري تأييد 3   شمردن خود) كوچك 2  ) اعتماد افراطي 1
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 گيري اشاره دارد؟ به كدام سبك تصميم» بزك نمير بهار مياد، كمبزه با خيار مياد«المثل  ضرب - 72
 ) اجتنابي 4  ) منطقي 3  ) احساسي 2  ) وابسته 1

 ترين فعاليت شناختي انسان كدام است؟ ترين و پيچيده عالي - 73
  گيري ) تصميم4  ) استدلال 3  ) حل مسئله 2  ) ادراك 1

 ات زير به كدام نوع تعارض اشاره دارد؟ترتيب هريك از عبار به - 74

  داند خواستگارش فرد خوبي است اما درآمد كافي ندارد. سمانه ميـ 
 آيد. محسن يا بايد به مهماني دوستش كه اخلاقي نيست برود يا بايد به او دروغ بگويد كه چون مريض است به مهماني نميـ 
  اجتناب ـ اجتناب / گرايش ـ ) اجتناب1
 اجتناب ـ اجتناب / اجتناب ـ ) گرايش2
  اجتناب ـ اجتناب / گرايش ـ ) گرايش3
 اجتناب ـ اجتناب / اجتناب ـ ) اجتناب4

 هايي بايد بهره برد؟ بر در چه تصميم از روش ميان -75
 ه) معمولي و پيچيد4  ) مهم و ساده 3  ) مهم و پيچيده 2  ) ساده و معمولي 1
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تولید: واحد آزمون سازي مؤسسه علمی آموزشی علـوي

نظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی علـوي

طراحان، بازبینان و ناظران علمی:
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علوم و فنون ادبی

 زبان عربی  (اختصاصی)

تاریخ 

جغرافیا

جامعه شناسی

فلسفه و منطق 

اقتصاد

ویراستاران علمیطراحدرس

  

 

 

 

 

محمد یگانه

عاطفه گزمه

 علیرضا قاسمی

جواد ربیعی

جواد ربیعی

سعید یاري

علیرضا منایی

محمدمهدي طاهري

 داود مژده عنبران

 آذر افضل زاده

محمدصالح معززي نیا

علی دولتی

احمد ابطحی 

فاطمه نیک محتشم

محمدرضا دستی ـ محمدمهدي باقرزاده

ــــــنگار کاغذگرانروان شناسی

گروه فنی و تولید:

مهدیه کیمیایی پناهمسئول آزمون  

حروف نگاران

صفحه آرایی

الهه حسی نزاده ـ الهه رسولی ـ زهرا سادات میري
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مختار حسامی ـ داوود ایزدي فر
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  ))3تا  1دروس ) ـ پايه يازدهم (4درس (پايه دوازدهم ( زبان عربي
  )76ـ  83( :عين الأنسب في الجواب للترجمة أو المفهوم من أو إلي العربية**

  »:و جادلهم بالتي هي أحسنُ إنّ ربك هو أعلم بمن ضلّ عن سبيله« - 76
  كسي كه از راهش گمراه است آگاه است!) و با آن ستيز كن به روشي كه بهترين است، يقينا پروردگارت به 1

  ) و با آنها به روشي كه بهتر است مجادله كن، زيرا پروردگار تو آگاه است به كسي كه از راهش گمراه شده است!2

  شك پروردگارت به كسي كه از راه او گمراه شده داناتر است!) و با آنان به روشي ستيز كن كه نيكوتر است، بي3

  بهترين روش مجادله نماي، چه پروردگار تو به آن كه از راهش گمراه شده است، دانا است!) و با آنها به 4

  !»نينٌجناحيه ثمانينَ مرةًّ و عند حركته يحدثُ طَطائر يحركّ الطاّئرُ الطناّنُ « - 77

  شود! دهد و صدايي ايجاد مي هايش را هنگام حركتش هشتاد بار حركت مي ) پرنده مرغ مگس بال1

  كند! كند و هنگام حركت كردنش، ايجاد صدا مي هايش حركت مي اي است كه هشتاد بار بال خوار پرنده مگس ) مرغ2

  شود! دهد و صدايي هنگام حركت ايجاد مي هايش را هشتاد بار حركت مي خوار يك پرنده است و بال ) مرغ مگس3

  شود! صداي لرزشي هنگام حركتش ايجاد ميدهد و  هايش را تكان مي اي است كه هشتاد بار بال ) مرغ مگس پرنده4

  »:من يقوم بنشاطات مخربةٍ تؤدي إلي أن يختلّ توازن الطبّيعة يتعدي عليها تعدي الظاّلمين« -78
  كند! درازي مي هاي مخربّي كه به نامتعادل شدن طبيعت، منجر شود، بپردازد، ظالمانه به آن دست ) هر كس به فعاليت1

  درازي كرده است! اي بپردازد كه منجر شود تعادل طبيعت را مختل كند، مثل ستمكاران به آن دست امات تخريب گرايانه) كسي كه به اقد2

  كند! درازي مي اي بپردازد كه منجر شود تعادل طبيعت مختل شود، مثل ظالمان به آن دست گرايانه هاي تخريب ) كسي كه به فعاليت3

  كند، هر كس كه به فعاليتي مخرّب اقدام كند و منجر به بر هم زدن تعادل در آن شود! درازي مي ) به طبيعت ظالمانه دست4

  »: لشعّور بالهدوء!أظهرتَ دراسةٌ جديدةٌ أنّ اعتقاد الإنسانِ بالتّشاؤم أو التّفاؤلِ يمثلّ انعكاساً مباشراً لحالته النفّسية حتّي يساعده علي ا« - 79
  بيني، بازتاب مستقيم حالت رواني اوست تا به او جهت داشتن احساس آرامش كمك كند! ور انسان به بدبيني و خوششك با ) بررسي جديد نشان داد، بي1

  دهد! بيني نشان دهنده حالت دروني اوست كه او را جهت احساس آرامش ياري مي دهد كه اعتقاد انسان به بدبيني و خوش ) پژوهش جديد نشان مي2

دهد تا او را جهـت احسـاس آرامـش     ت، كه باور انسان به بدبيني يا خوش بيني، بازتاب مستقيمي از حالت دروني او را نشان مي) تحقيقي جديد نشان داده اس3

  ياري نمايد!

كمك كنـد  بيني، انعكاس دهنده مستقيمي از يك حالت رواني در اوست تا به او  كرده است كه اعتقاد داشتن انسان به به بدبيني يا خوش ت) آزمايش نوين ثاب4

  كه احساس آرامش كند!

  إعلم أنكّ لا تستطيع أن تسخط الأحمق الذّي سبك إلاّ أن تصمت أمامه: - 80
  داني احمقي را كه به تو ناسزا گفته خشمگين كني، مگر اينكه مقابلش سكوت كني! ) بدان كه تو نمي1

  ه در مقابل او چيزي نگويي!) آگاه باش كه تنها راه خشمگين كردن احمقي كه به تو ناسزا گفته اين است ك2

  كني! ) بدان كه تو فقط اگر مقابل انسان احمقي كه به تو فحش داده سكوت كني، او را خشمگين مي3

  تواني احمقي را كه به تو ناسزا گويد، عصباني كني، جز اينكه مقابلش سكوت كني! ) آگاه باش كه تو نمي4
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  الخطأ:عين  - 81
  شود! جو ميو ها جست ي الظّلُمات: گاهي چشمه زندگي در تاريكي) قدَ تفُتَِّش عينَ الحياةِ ف1

2 الليّلَ و النّهار سواء رَي سعدين هجر حبيبهِ: سعدي شب و روز را از هجران محبوبش، يكسان مي) يبيند! م  

3ة: ملمعه سرايانعملَّ) منشدو المة و الفارسيتند!دانس عربي و فارسي را مي ات كانوا يعرفون العربي  

  ) ليس البعد عن الحبيبِ راحةً و القرب منه عذاباً: دوري از محبوب راحتي و نزديكي به او عذاب نيست!4

  عين الصحيح: - 82
  اين گونه زياد شده است؟! رازهاي كشت ) لماذا ازداد عدد فئرانِ الحقل ازدياداً كبيراً: چگونه تعداد موش1

  يابد! هايش، به تدريج كاهش مي اخِ ينقص تدريجيا: كشاورز ديد كه تعداد جوجه) لاحظَ المزارع أنّ عدد الأفر2

  ) سجل الأستاذ أصوات الطلاّب بالمسجلة تسجيلاً: استاد صداهاي دانشجويان را با ضبط صوت، قطعا ضبط كرده است!3

  ا، از آنها رهايي يافتم!) إنيّ تخَلّصت من البومات بقتلِ الكثيرِ منها: من با كشتن بسياري از جغده4

  »:شود كشتزار زمين وسيعي است كه در آن انواع محصولات كاشته مي«للتعّريب:  -83
  ) الحقل أرض واسعة تُزرع فيها أنواع المحاصيل!2  ) الحقل أرض وسيعة تَزرع فيها أنواع المحصولات!1

  واسعة و تُزرع فيها أنواع المحصولات! ) المزرعة هي أرض4  ) المزرعة أرض تَزرع المحاصيل فيها و هي واسعة!3

**أجب عن الأسئلة بما يناسب النّص التاّلي ثم 83ـ  86( :اقرأ النّص(  

هو الذّى  العاقل! كلّ شديدة نزلت بقوم لها من بعد شدتها رخاء (آساني). الإنسان يتكدرما يصفو و ما  العيشالدنيا فلابد أن يري من   من عاش في«

  ه علي لقاء الشّدائد. يجب أن نؤمن بأنّ الإنسان لا يملك لنفسه ضراًّ و لا نفعاً و إن حاول أن تكون عاقبته في منتهي الحكمة.نفس يعود

حد،  ن يتحقّق إلىنعم! هناك كثير من الناس يحاولون أن يجعلوا حياتهم كلهّا سروراً و بهجة مستمرةّ، فيها نعيم لا تكُدره الأيام! و هذا مما يمكن أ

  .الرياحفيمن سبق مناّ من استطاع أن يحقّق هذا الأمل! الإنسان في غالب الأحيان ورقة في هجوم  نعرفلكننّا لا 

الحياة تعلو في زمن و تهبط في زمن آخر، و العاقل هـو الـّذي لا    سفينةحين آمن المرء بكلّ هذا لا ييأس في الشدة و لا يصاب بالغرور في الرخّاء. 

  »ذه الصعودات و النزولات!به يرتعش

84 - :حيح حسب النّصن الصعي  
  !دائماً عليه الشدّائد تحلّ الصعوبات علي نفسه يعود الذّي )1

  !حياته في أخري أحياناً ينزل و أحياناً يرتفع له أمل لا من )2

    !النزول و الارتفاع من نفسها تبُعد أن لا تقدر أبداً البحر في السفينة )3

  !لايبقي و أجمعين للناس يأتي الأيام ذهاب لا يكدره ذيالّ النّعيم )4

   ....................إنّ العاقل هو الذّي  -85
  ) يري كل شيء في الدنيا سهلاً ممكناً!1

  ) يأخذ أضرار حياته و منافعه في يده و يفقد أمله مما لا يتوقّع!2

  تمرّ!) يكدر صفو العيش حتي لا يغترّ (لا يخدع) بالرخاء المس3

  ) يري الهدوء بعد العاصفة التي تسبب أنّ الناس يفقدون آمالهم!4
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 بمفهوم النص: لا يرتبطعين ما  - 86

  ) الدهر يومان يوم لك و يوم عليك!2    يوم السرور قصير! )1

  ) عند الشدّائد يعرف الإخوان! 4    ) دوام الحال من المحال!3

  )87ـ  88(في الإعراب و التّحليل الصرفي:  الخطأعين **

  »:العيش ـ يتكدر ـ العاقل ـ يعود« -87
  / مجرور بحرف الجرّ معرب ـمذكر  مفرد ـالمجرّدة ) العيش: مصدر من المصادر 1

  ) يتكدر: مزيد ثلاثي من باب تفعيل ـ معلوم / فعل و الجملة فعلية2

  / صفة معرفة ـالمجرّد الفاعل من الفعل  اسم ـمذكر  مفرد ـاسم ) العاقل: 3

  يأخذ المفعول/ مع فاعله جملة فعلية ـ يعود: له حرف زائد ـ مادته (ع و د)) 4

  »نعرف ـ الرّياح ـ سفينة ـ يرتعش« -88
  ـ متعد ـ للمتكلّم مع الغير/ فعل و مع فاعله جملة فعلية» عرفَنا«) نعرف: ماضيه 1

  ليه و مجرورمعرفّ بأل / مضاف إ ـمعرب  ـ »الريّح«جمع مكسر مفرده  ـ) الريّاح: اسم 2

  معرب / خبر و مرفوع ـ» السفنُ«المكسر  جمعه ـمفرد مؤنث  ـ) سفينة: اسم 3

  له حرفان زائدان ـ لازم / له فاعل ـ »افتعال«) يرتعش: مصدره علي وزن 4

  )89ـ  95** عين المناسب في الجواب عن الأسئلة (

  في ضبط حركات المفردات: الخطأعين  - 89
  لُّ!أشدَ قسوةً منَ الحجرِ بل هو أضَ قَلب الظاّلمِ) 2  !قَرِّبنا إلي االلهِتُ يتالّ يه ب الأعمالِحأُ )1

  ء أثَقلََ في الميزانِ منَ الخُلقِ الحسنِ!يليَس شَ )4  الناّسِ من جمع علم الناّسِ إلي علمه! علِّمأُ )3

  في أسلوب الشّرط: الخطأ عين -90
  ) ما تفعليها من الخيرات في سبيل رضاء ربك هو يعطيك جزاءها!2  خَلقِ االلهِ، فستشُاهد قدُرتهَ و عظمتهَ! ) إذا تفكّرت في1

3 (!هدفاً و هو في التسللّ فالحكم لا يقبل الهدف لَ مهاجمللنّهائي! إن يفُزْ )4  إذا سج دأكثر يصع هذا الفريقُ بتسجيل أهداف  

  علي الآلة: مبالغة يدلّ العين اسم  -91
  أطلب منكم ألاّ تقتربوا من الدهر هذه الأيام لأنهّ مواج!) 2  بفضل هذه العصارة تستطيع شرب العصائر!) 1

  !كان هذا الرّجل البزّاز الذّي مات أخيرا ذا ثروة كثيرةٍ) 4   !كادفَعه نقوداً لحمل بضائعبضائع الحمالُ هذا الرّجل القوي هو ) 3

  ولاً مطلقاً موصوفاً بالجملة: عين ما فيه مفع - 92
  فكّراً عميقاً!انتخاب الصديق المناسب تَ يأن تفكِّرَ ف كعلي )2  إنَّ صبرهَ صبرٌ محمود! ،صبرَ المؤمن علي المعصيةِ )1

  سابقات العلميةِ سروراً لا يوصف!الم يسرَّت معلّمتنا من نجَاحنا ف )4  انتصاراً و فرَّحوا جميعنا! ساحة المعركةِ فيالمجاهدون  انتصرَ )3

  :مضافاً التّفضيل اسم عين - 93
  !أقومها و الطّرق خير هو االله بكتاب العمل) 2  !الصبر و الحلم هو الإنسان أرضي ما) 1

  !التّوبة طلب من أسهل الذنّب ترك أنّ كثيراً سمعنا) 4  !بلادنا في الكبري الإنسانية المأساة أمام نسكت لا) 3
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94 - ترجم مضارعاً:عين الفعل الماضي ي  
  إلي الأعمال الحسنةِ كان من أصدقائي الأعزّاء! ك) من دعا2  ) رأينا في الطريق من يساعد الفقراء و المظلومين!1

  ) من قطف هذه الثمرة من الشجّرة عندما ذهب الفلاّح!4  ) من أراد أن يتَعلَّم درس الكيمياء فأنا مستعد لتعلميه!3

95 - درالمأن ي ريدةَ كخاطب يذهابِ كيفي  : الطاّلب، فنقولُ لَه» .... الطاّلب بذه«  
   !الطريّق شاهد أحد الأصدقاء يذاهباً و ف )2  !الطريّق شاهد أحد الأصدقاء يذهاباً سريعاً و ف )1

  !أحد الأصدقاءالطريّق شاهد  يسروراً و فم )4  !الطريّق شاهد أحد الأصدقاء يذهاباً و ف )3

  ))9 تا 6) ـ پايه يازدهم (دروس 8و  7(پايه دوازدهم (دروس  تاريخ

  دست كدام فرد خارجي به اجرا درآمد؟ كودتاي سياه كه تنها توسط دولت انگلستان در ايران رخ داد، به هبرنام - 96
  سايد ادموند آيرون) 4  زنهاوريآ تيدوا) 3  ليچرچ نستونيو) 2  روزولت تيكرم) 1

 كشـور  اداره در سـكولار  گرايـان  غـرب  و غـرب  نفـوذ  افـزايش  براي وسيله و ابزاري را مشروطه آزادي، جمهوري و نام از استفاده سوءافراد زير كدام  - 97
  ند؟ دانست مي

    مدرس االله كاشاني ـ آيتاالله  ) آيت1

 نوري االله فضل شيخ االله آيت ـ االله مدرس ) آيت2

  ياسدآباد نيالد جمال ديسنوري ـ  االله فضل شيخ االله آيت) 3

 االله كاشاني آيت ـ ياسدآباد نيالد جمال ديس) 4

  ؟ ستين يك از موارد زير، از عواملي كه زمينه را براي وقوع جنگ جهاني دوم در اروپا فراهم آورد، كدام - 98
 ملل هجامع ضعف) 2  ورساي صلح قراردادهاي از ناخشنودي و ناپايدار صلح) 1

 ) بحران فرهنگي و اجتماعي 4  گرا نظامي و حزبي كت هخودكام هاي حكومت ظهور) 3

 هـم  بـه  نيـز  جهـان  اقتصاد آن، پي در كه شد عظيمي اقتصادي ركود و بحران گرفتارم 1932م تا 1929يك از كشورهاي زير در بازه زماني  كدام - 99
  ؟ آمد وجود به فراواني مشكلات و ريخت

  ) فرانسه4  ) آمريكا3  ) انگلستان2   ) آلمان1

   از عبارات زير در ارتباط با دو دولت اروپايي بين دو جنگ جهاني يعني ايتالياي فاشيست و آلمان نازي نادرست است؟كدام يك  - 100
هاي پس از جنگ جهاني اول با مشكلات مختلف و متعددي چون تورم، بيكاري، ركود و اعتصاب دست و پنجه  الف) ايتاليا و آلمان هر دو در سال

  مي از ناخشنودي و اعتراض را در ميان مردم دو كشور برانگيخت.كردند كه حجم عظي نرم مي
هـاي خـويش    هاي اقتصادي و عمراني گوناگون، تا حدود زيادي به وعده ، رهبران آلمان و ايتاليا، با طراحي و اجراي برنامهموسولينيب) هيتلر و 

  ي پايان دادند.هاي اقتصاد عمل كرده و به ركود و ساير بحران تورم و بيكاري كاهش هدربار
  داران، نظاميان و كارگران به قدرت رسيدند. ج) اين دو رهبر ديكتاتور و مقتدر، با حمايت صاحبان صنايع، زمين

  د) نحوه به قدرت رسيدن هر دوي آنها، با پيروزي در انتخابات مجلس بود.
 نظـامي  تجاوزو  كند فتحو شمال آفريقا  اروپا در را هايي مينسرز بايد حياتي، فضاي آوردن دست به براي ايتاليا كه داشت عقيدهح) موسوليني 

  .گرفت صورت تفكر همين بر تكيه با آفريقا در) م1935( اتيوپي به كشور اين
 د ـ) ج 4  ح ـ) ب 3  ح ـ) ج 2  د ـ) الف 1
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  ترين تحولات جهان پس از پايان جنگ جهاني دوم، كدام است؟ يكي از مهم - 101
 افقت انگلستان با ايجاد سرزمين يهود در فلسطين) صدور اعلاميه بالفور و مو1

 حزبي در برخي كشورهاي اروپايي هاي خودكامه تك ) ظهور موقت حكومت2

 ها در چين به رهبري مائو ) به قدرت كمونيست3

 ) گرفتاري آمريكا در يك بحران و ركود اقتصادي عظيم چهار ساله 4

را به خدمت گرفت و پس از شهادت حضرت علي (ع) به عراق لشكركشي  .........................و  عمروعاصحكومت شهرهاي مختلف،  معاويه با وعده - 102

   .شد خارج كوفه از داشت عهده به ......................... را آن فرماندهي كه سپاهي با همراه او، با مقابله منظور به(ع)  حسن امامكرد و 
  حمق عمرِوبن ـثقفي  يوسف بن حجاج )2   انصاري عباده سعدبن بن قيس ـثقفي  يوسف بن حجاج )1

  انصاري عباده سعدبن بن قيس ـ مغيَرةبن شُعبه )4    حمق عمرِوبن ـ مغيَرةبن شُعبه )3

  دام است؟ترين آثار جريان وكالت كه از زمان امام صادق (ع) در جامعه اسلامي آغاز شد و در دوران غيبت نيز ادامه يافت، ك يكي از مهم -103
    گيري مرجعيت شيعه ) شكل1

 ) عدم همكاري شيعيان با خلافت عباسي2

  هاي نبوي ) شدت يافتن مقابله با تحريف دين و سنت3

  ) آمادگي شيعيان براي اقدام نظامي عليه خلافت عباسي 4

  دهد؟  را به درستي نشان مي هاي سپاهيان ساساني و سپاهيان مسلمان ها و رويارويي هاي زير، ترتيب جنگ يك از گزينه كدام - 104
 قادسيه نهاوند ـ نبردجنگ  جسِر ـجنگ  ـ جلولا سواد ـ نبرد) حمله به منطقه 1

 نهاوند قادسيه ـ جنگنبرد  ـ جلولا سواد ـ نبردبه منطقه  جسِر ـ حمله) جنگ 2

  جنگ نهاوندـ  جلولا قادسيه ـ نبرد جسِر ـ نبردجنگ  سواد ـ) حمله به منطقه 3

 قادسيه ـ نبرد جلولانبرد  نهاوند ـ سواد ـ جنگمنطقه  جسِر ـ حمله به ) جنگ4

 به عباسيه خليف ......................... سوي از ......................... كه بود هنگامي، هجري چهارم و سوم هاي سده در ايران سياسي اوضاع تغييرسرآغاز  -105
  . شد منصوب ......................... حكومت

 ي ـ مأمون ـ ريسامان لياسماع ريام) 2    ـ مأمون ـ خراسان نينيميذوال) 1

 الرشيد ـ ريهارون  ي ـسامان لياسماع ريام) 4  الرشيد ـ خراسان ـ هارون نينيميذوال) 3

  ))6تا  4) ـ پايه يازدهم (دروس 4(پايه دوازدهم (درس جغرافيا

  ريزي حمل و نقل است؟ يك از عوامل مورد توجه در مديريت و برنامه ط به كدامدر نظر گرفتن نوع سواحل جهت احداث بندرگاه، مربو - 106
 هاي طبيعي ويژگي) 4  زيست ) حفظ محيط3  ) دسترسي2  ) هزينه1

  هاي هيبريدي كدام است؟ مزيت و تنگناهاي استفاده از اتوبوس -107
  هزينه و فناوري بالا ـجلوگيري از آلودگي و فرسايش خاك ) 1

 هزينه و فناوري بالا ـ كاهش مصرف انرژي) 2

  ايجاد آلودگي صوتي ـجلوگيري از آلودگي و فرسايش خاك ) 3

 ايجاد آلودگي صوتي ـكاهش مصرف انرژي ) 4
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   ها زياد است؟ ها آلايندگي هوا ندارند و عمر موتور آن كدام نوع اتوبوس -108
 راموات) 4  يبرق يها اتوبوس) 3  هاي بين شهري ) اتوبوسBRT(  2(هاي تندرو  اتوبوس) 1

  اند؟ شهري كدام كشورهاي مهم در زمينه استفاده از دوچرخه در سفرهاي درون - 109
 ايالات متحده آمريكا ـآلمان  ـ دانمارك ـ ) روسيه2  سوييس ـآلمان  ـ دانمارك ـ ) فرانسه1

 سوئد ـآلمان  ـ دانمارك ـ ) هلند4  فرانسه ـآلمان  ـ دانمارك ـ ) روسيه3

   ؟ هري، يكي از موضوعات مهم شهرها، در چند دهه اخير بوده استش ونقل درون چرا مديريت حمل - 110
 ونقل شهري، رشد چشمگيري داشته است. ) تقاضاي حمل2  ) به دسترسي عادلانه همه اقشار جامعه توجه شده است.1

  هاي فسيلي بسيار افزايش يافته است. ونقل، مصرف سوخت ) با توسعه وسايل حمل4  ترين نيازهاي روزانه مردم بوده است. ونقل يكي از اساسي ) حمل3

   ؟است نبودهدر كدام شهر كشورمان از ديرباز فرهنگ استفاده از دوچرخه رايج  -111
 ) اصفهان4  ) كاشان3  ) شيراز2  اندوآبيم) 1

   د؟يآ يبه وجود م يميقد يها اچهيجامانده از در در رسوبات نرم به دهيكدام پد - 112
 ) ستون سنگي4  ) كلوت3  ) دشت ريگي2  هاي بادي ) چاله1

   ؟باشد نمي هاي تلماسه هاي زير از ويژگي يك از گزينه كدام -113
 .آيد جا شدن ماسه و شن پديد مي هبر اثر وزش باد و جاب) 1

 .آيد بر اثر برخورد باد به يك مانع و بر جاي گذاشتن ذرات شن و ماسه به وجود مي) 2

 .اد استاي حركت در جهت وزش ب هاي ماسه تپه هاي يكي از ويژگي) 3

  .مشهور است) HoDoo( در انگليسي به هودو) 4

   چيست؟ زيستي هها از نظر ميزان توليد تركيبات آلي و تود بوم علت تفاوت زيست - 114
  چسبندگي خاك) 4  مواد معدني خاك) 3  انرژي دريافتي روزانه) 2  ارتفاع از سطح زمين) 1

   ؟است» زيكيشيميايي و في«هاي هوازدگي  از پيامد به ترتيبكدام موارد،  -115
  تشكيل و تكامل خاك در نواحي گرم و خشكالف) 

  ها در نتيجه رشد ريشه درختان ب) خرد شدن سنگ

  هاي صورت انسان در يك مجسمه سنگي ج) محو شدن برجستگي

  هاي مرمري و آهكي در نواحي شرق آسيا د) تخريب نماي ساختمان
 (الف، ج) ـ) (د، ب) 4  (الف، ب) ـ) ) (ج، د3  (الف، د) ـ) (ب، ج) 2  (ب، د)  ـ) (الف، ج) 1

 ))6تا  1دروس ) ـ پايه دهم (8و  7دروس (پايه دوازدهم ( فلسفه و منطق

  است؟ نادرستكدام گزينه در خصوص عالم عقل  - 116
  ) موجودات عالم عقل در افعال خود به ابزار مادي نياز ندارند.1

  برند. ي) به اعتقاد فيلسوفان الهي، فرشتگان در عالم عقل به سر م2

  تواند از طريق حواس ظاهري عالم عقل را بشناسد. ) چنانچه انسان نفس خود را تهذيب كند مي3

  ) موجودات عالم عقل به مفاهيم نيازي ندارند.4
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  است. .........................بندي آن  صورت گرفته و مبناي تقسيم .........................بندي عقل به نظري و عملي توسط  تقسيم - 117
  ) افلاطون ـ تكامل عقل4  ) ارسطو ـ تكامل عقل3  ) افلاطون ـ كاركرد عقل2  ) ارسطو ـ كاركرد عقل1

  است؟ نادرستكدام گزينه در خصوص ناطق بودن انسان در ديدگاه ارسطو  -118
  ) از نظر ارسطو، ناطق بودن ويژگي منحصر به فرد انسان است.1

  انسان است.) ناطق بودن انسان بيانگر صفت عاقل بودن 2

  شود. ) ارسطو معتقد بود ناطق بودن موجب تمايز انسان از ساير حيوانات مي3

  دست آورد. تواند آن را به ترين صفتي است كه هر انساني مي ) ناطق بودن مهم4

  كدام گزينه توضيح صحيحي در خصوص جايگاه عقل در دوره جديد اروپا است؟ - 119
  معاني عقل است. به مربوط عمده طور به كه از سرگذرانده را تطوراتي و تحولات تاكنون، سانسرن از يعني اروپا، جديد دوره در ) عقل1

  كرد. پيدا ممتازي جايگاه عقل خورد، مي رقم حاكميت كليسا با تقابل در معمولاً فكري و اجتماعي ) قبل از رنسانس كه تحولات2

  شد. تلقي عقايد و افكار ادرستين درستي و مرجع و معيار در ابتداي رنسانس، عقل يگانه )3

  شد. آغاز عقل كارآمدي محدوده درباره فلاسفه ميان اختلافي رنسانس، دوره ) در انتهاي4

  كدام گزينه در خصوص جايگاه عقل در ايران قديم صحيح است؟ - 120
  گرايي و خردورزي به ضعف گراييد. در عصر سامانيان عقل )1

  ايد غير عقلاني در فرهنگ و نظام اجتماعي پديدار شد.در اوايل عصر ساسانيان مواردي از عق )2

  گرايي را داشته است. ايران در عهد پيش از اسلام، يك دوره طلايي در عقل )3

  كند. هاي موجود در خصوص حكيمان پيش از باستان ايران بيانگر اين امر است كه خداوند جهان را براساس عقل خود رهبري مي گزارش )4

  است؟ نادرستصوص عقل به عنوان موجودي متعالي نزد فيلسوفان مسلمان كدام گزينه در خ - 121
  اند. تر از فيلسوفان يونان اين مرتبه از موجودات را اثبات كرده تر و دقيق ) مسلمانان، روشن1

  ) اولين مخلوق خدا، عقل فعال است كه موجودي كاملاً روحاني و غير مادي است.2

  ها است. ه عقل انسانرساني ب ) عقل فعال عامل فيض3

  ) مقام و منزلت عقل فعال نسبت به انسان، مانند آفتاب است نسبت به چشم.4

  هر يك از موارد زير با كدام مرحله از مراحل عقل مرتبط است؟ به ترتيب -122

  گيرد. هاي خود را دربرمي اي زير مجموعه ـ هر مجموعه

  د.رون ـ حيوانات يا خزنده هستند يا بر روي دو پا راه مي

  ـ دو قضيه متضاد، قابل جمع در صدق نيستند.
  عقل بالملكه عقل بالفعل ـ عقل بالفعل ـ )2  عقل بالفعل عقل بالفعل ـ ) عقل بالفعل ـ1

  عقل بالملكه عقل بالملكه ـ عقل بالملكه ـ )4  عقل بالملكه عقل بالفعل ـ عقل بالملكه ـ )3

  دهد؟ ن ميكدام گزينه ترتيب صحيحي از مراحل رشد عقل را نشا -123
  عقل بالمستفاد ) عقل هيولايي ـ عقل بالفعل ـ عقل بالملكه ـ2  ) عقل بالقوه ـ عقل هيولايي ـ عقل بالملكه ـ عقل بالمستفاد1

  عقل بالفعل عقل بالمستفاد ـ عقل بالملكه ـ عقل هيولايي ـ )4  عقل بالمستفاد عقل بالفعل ـ عقل بالملكه ـ عقل بالقوه ـ )3
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  چيست؟» ما فرزندان دليل هستيم«منظور از عبارت  -124
  اند. ) مخلوقات بدون دليل موجود نشده2    ت است.) هر چيزي نيازمند عل1ّ

  ها باشد. ) انسان بايد به دنبال يافتن دليل پديده4    ) انسان بايد تابع استدلال باشد.3

  توان گفت: ايي ميدر خصوص نگارش كتب ارزشمند تفسير قرآن توسط بزرگاني چون ملاصدرا و علاّمه طباطب - 125
  ) عقل بهترين ابزار براي تفكّر در آيات و روايات است.2  ) پذيرش هر عقيده و آييني نيازمند استدلال عقلي است.1

  هاي وحياني وجود ندارد. هاي عقلاني با گزاره ) تعارضي ميان يافته4  ) اساس پذيرش هر عقيده و آييني، استدلال عقلي است.3

  ها در تاريخ اسلام در بزرگداشت عقل سخن گفته باشند؟ ت كه اغلب شخصيتچه عاملي موجب شده اس -126
  ) حركت عمومي مسلمانان به سوي علم و دانش2  ) دعوت قرآن كريم و معصومين(ص) به تفكّر1

  ) نقش تأييدكنندگي عقل و وحي نسبت به يكديگر4    هاي مخالف با عقل ) ظهور جريان3

  شوند؟ از حقيقت انساني خود خارج مي سينا در چه صورت افراد از نظر ابن -127
  ) پذيرش سخن بدون دليل2  ) پرداختن به مسائل روزمره و عدم توجه به مسائل بنيادين و فلسفي1

  ) داشتن ايمان بدون پشتوانه عقلي4    ) طي نكردن مراحل تكامل عقل3

  شود؟ ساختن كدام مورد، از تعريف استفاده مي مبراي معلو - 128
  شود. نوع تعريف و استدلال تقسيم مي ) تفكر انسان به دو1

  مفاهيم مجهول نيازمند تعريف هستند. )2

  ) انسان در اين جهان جاودانه نيست.3

  ) موجودي كه وجودش از خودش نشأت گرفته باشد.4

  در كدام مورد هر سه نوع دلالت به كار رفته است؟ -129
  دراز كشيد. پشت احساس سنگيني كرد؛ سپس به پاهاي خودقدم زد تا در  زندان) در 1

  اش گماشت. را به پاسباني سگيرا شكست و  پايشرا به دام افكند،  بچه آهويي) روزي 2

  ربايد. فضل فروشان مي ديدگانرا از  خواب راحت، هميشه سقراط) فردي مثل 3

  را ببوس. رويشبرو و  مادرت، به سوي چهره بگشا) 4

  كدام است؟ به ترتيب Cبا  Bو نقيض  Cبا نقيض  Aاست. نسبت ميان  Bاز مفهوم  اعم Cو مفهوم  Aاعم از مفهوم  Bدانيم مفهوم  مي -130
  ) تباين ـ تباين2    ) تباين ـ عموم و خصوص من وجه1

  عموم و خصوص مطلق ) تباين ـ4  عموم و خصوص مطلق عموم و خصوص من وجه ـ )3

  كلي است يا جزئي؟» مشهد«و » مريخ«، »پسر احمد«مفاهيم  به ترتيب -131
  ) جزئي ـ جزئي ـ كلي2    ـ جزئي ـ جزئي ) كلي1

  ) جزئي ـ كلي ـ كلي يا جزئي4    ) كلي ـ جزئي ـ كلي يا جزئي3
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  است؟» حيوان متفكّر«به » انسان«تعريف مندرج در كدام گزينه از حيث نوع تعريف مشابه تعريف  -132
  »نبأ«آور، از ريشه  ) نبي: لفظي عربي به معناي پيام1

  ) سوبسيد: يارانه2

  شود. هايي همچون سرماخوردگي، آنفلوآنزا، آبله مرغان و اريون گفته مي هاي ويروسي: به بيماري يماري) ب3

  رود. كند و در شب به شكار مي ) خفاش: پستانداري كه پرواز مي4

  ها متفاوت است؟ كدام تعريف از حيث جامع و مانع بودن با ساير گزينه - 133
    كند. ) پرنده: جانداري كه پرواز مي1

  گذارد. پرنده: موجودي كه تخم مي) 2

  كند. انسان: موجودي كه روي دو پا حركت مي )3

  ) مسلمان: معتقد به دوازده امام معصوم.4

  بيانگر چه نوع استدلالي است؟ به ترتيبابيات زير  -134

  »ا اهل را چون گردكان بر گنبد استپرتو نيكان نگيرد هر كه بنيادش بد است / تربيت ن«

  »ها ريزه بگذر از همه سنگ دو تعريف خلق نيست / چو روفرقي ميان طعنه «
  ) استقراي تعميمي ـ استقراي تعميمي1

  ) استقراي تمثيلي ـ استقراي تمثيلي2

  ) استقراي تمثيلي ـ استقراي تعميمي3

  ) استقراي تعميمي ـ استقراي تمثيلي4

  يك از جملات زير قضيه است؟ كدام - 135
  ) كه گفتت برو دست رستم ببند؟1

  گر ماشين را بيمه كني، هنگام تصادف خيالت آسوده است.) ا2

  ات به دو دست دعا نگه دارد ) دلا معاش چنان كن كه گر بلغزد پاي / فرشته3

  ) امروز بعد از ظهر به من زنگ بزن.4

  )10تا  8دروس ( اقتصاد

  . .......................اقتصاد مقاومتي، اقتصادي -136
  كند دهي كلان ايجاد ميبا باز ،گذاري براي بخش محروم جامعه هاي سرمايه تكه فرصاست ) پيشرفته و مردمي 1

  شود قطع ارتباط با محيط خارج مي و باعث استقلال اقتصادي و است ها و تهديدهاي دشمنان ) مستحكم در برابر تحريم2

  ناپذير است آسيب داخلي و خارجي، هاي كه در برابر تهديدات و تكانهاست بنيان  ) مردمي، پيشرفته و دانش3

  دهد ي درآمد افراد جامعه قرار ميساز اصلي خود را روي يكسان كه تمركز است بنيان ) مردمي، پيشرفته و دانش4
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  باشد؟ كننده عبارات زير مي كدام گزينه تكميل - 137

  رو به ضعف نهاد. .......................الف) اقتصاد ايران در 

  ؟باشد نميردهاي انجام شده در دوره قاجار ب) كدام گزينه از اقدامات و راهب

  پهلوي چه بود؟ »دوره«ج) ويژگي عمده 
  خود) الف) دوره پاياني حكومت صفويه ب) برقراري رشد اقتصادي ج) جدا شدن اقتصاد ايران از ابعاد هويتي، اجتماعي، فرهنگي، تاريخي و ديني 1

  ) فروپاشي ساختار اقتصادي ايران) الف) اوايل دوره قاجار ب) سفرهاي خارجي و تجملات ج2

  ) الف) دوره پاياني حكومت صفويه ب) برقراري نرخ تورم كاهشي در جامعه ج) فروپاشي ساختار اقتصادي ايران3

  ) الف) اوايل دوره قاجار ب) افزايش نرخ بيكاري ج) جدا شدن اقتصاد ايران از ابعاد هويتي، اجتماعي، فرهنگي، تاريخي و ديني خود4

,سال و بالاتر برابر با 15اي تعداد افراد  معهدر جا - 138 ,30 000 كار به ياگر نسبت جمعيت غيرفعال به جمعيت فعال و نسبت جمعيت ب باشد. نفر مي 000
  گاه نرخ بيكاري چقدر است؟ باشد، آن %20و %25شاغل به ترتيب برابر با

1(/33 34%   2(/16 67%   3(25%   4(/14 28%   
  است؟ نادرستكدام گزينه  -139

  كنند. صادي تأكيد ميسازي اقت بر مقاوم ،آوري اقتصاد و پايداري ) اقتصاددانان با اصطلاحاتي مانند ثبات اقتصادي، استحكام اقتصادي، تاب1
  جهان است.در اقتصاد مختلف هاي  هاي سطح ها و بيماري ) دستيابي به اهداف اقتصادي و سياسي ملت ايران كه در قانون اساسي بازتاب دارد، مستلزم غلبه بر ضعف2
  مد.آبندي كشور پديد  ) در دوران پهلوي، نظام نويني در ماليات ستاني و بودجه3
  هاي خود براي ايجاد تحول و تغيير در شيوه حكمراني سياسي و زندگي جمعي پي بردند. لاب اسلامي، مردم به توانمندي) با پيروزي انق4

كننـده مـوارد خواسـته شـده در      بر باشد، كدام گزينه تكميلكالا با هم برا  3باشد. اگر تورم در هر  نوع كالا مي 3دهنده قيمت  جدول زير نشان - 140
  جدول خواهد بود؟

  
  594ب)  672) الف) 1
  570ب)  700) الف) 2
  570ب)  672) الف) 3
  594ب)  700) الف) 4
  

  باشد؟ مي نادرستكدام گزينه در خصوص پيامدهاي بيكاري و ركود  - 141
  دهد. يش ميهاي آن را افزا درآمد دولت را كاهش و هزينه ،) بيكاري1
  شود. ) بيكاري سبب افزايش جرم و جنايت در جامعه مي2
  تري در رفع مايحتاج زندگي خود دارند. توانايي كم ،هايشان اقليمي يعني به نسبت ديگر هم ،) افرادي كه زيرخط فقر مطلق هستند3
  ) فقر پيامد ركود و بيكاري است4

1,قيمت كالايي - 142    خذ كند، قيمت كالا چقدر خواهد شد؟ادرصد را  10سال به طور ميانگين در هر سال تورمي معادل  3باشد. اگر به مدت  يتومان م 000
1 (1321  2 (1030  3 (1333  4 (1331  

  

  

  

  

1401  1400  
       سال   

  كالا       
1920  1600  A 
  B  »الف«  840

  C  475  »ب«
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  باشد؟ كدام گزينه صحيح مي -143

و حتـي   .......................جنـوب غربـي،   پايه قواعد و مقررات اقتصادهاي موفـق آسـياي ميانـه، آسـياي غربـي و       ،الف) احكام اقتصادي اسلام

  قرار گرفت. .......................

  هاي اروپايي چه وضعيتي داشتند؟ ب) در دوره پاياني حكومت صفويه، دولت
  گر پرداختند.ـ جنوب اروپا ب) با تجهيز ناوگان خود به رقابت شديد نظامي و تجاري با يكديگر و استعمار كشورهاي ديآفريقا ) الف) شمال 1

  ) الف) جنوب آفريقا ـ شمال اروپا ب) با تجهيز ناوگان خود به رقابت شديد نظامي و تجاري با يكديگر و استعمار كشورهاي ديگر پرداختند.2

  در روند تجارت و گسترش توليد و صادرات كشاورزي، رشد مطلوبي داشتند.) الف) شمال آفريقا ـ جنوب اروپا ب) 3

  ريقا ـ شمال اروپا ب) در روند تجارت و گسترش توليد و صادرات كشاورزي، رشد مطلوبي داشتند.) الف) جنوب آف4

  ؟باشد نميكدام گزينه، نظرات عيسوي، نويسنده كتاب تاريخ اقتصاد ايران در مورد دوره قاجار  -144
  م مالي) فرسودگي نظا4  يفرهنگي اجتماع ر) فق3  ) ناكارآمدي تشكيلات اداري2  ) ضعف نيروهاي نظامي1

  (ارقام به ميليارد تومان) با توجه به جدول زير، پاسخ صحيح موارد زير كدام گزينه است؟ - 145

  مدت چقدر است؟ انداز كوتاه الف) حساب پس

  ب) حجم پول را محاسبه كنيد.

  ج) نقدينگي چقدر است؟
  6840ج)  4560ب)  1840) الف) 1

  6840ج)  5000ب)  1860) الف) 2

  8640ج)  5000ب)  1840) الف) 3

  8640ج)  4560ب)  1840) الف) 4

  هايي شده است؟ تأكيد بر چه آموزه ،ر بخش اقتصادي قانون اساسيد -146
  ) اقتصاد مردمي، نفي سلطه بيگانگان و استقلال اقتصادي، حقوق اقتصادي شهروندان و عدالت اقتصادي.1

  ادي.بنيان، نفي سلطه بيگانگان و جلوگيري از نفوذ آنان، راهكارهاي افزايش درآمد كشور و عدالت اقتص ) اقتصاد دانش2

  داري غربي، موافقت با نظام سوسياليستي و اقتصاد مردمي. ) اقتصاد پيشرفته، جلوگيري از تسلط نظام سرمايه3

  بنيان و نفي سلطه بيگانگان. هاي گزاف دولتي، اقتصاد دانش ) نفي اقتصاد ماركسيستي، تنزيل هزينه4

  ؟باشد نميهاي انجام شده در دوران پهلوي  كدام گزينه از فعاليت -147
  هايي موسوم به انقلاب سفيد ) اجراي برنامه1

  ) واگذاري منابع نفتي و معدني به بيگانگان2

  ها و بهبود نسبي بهداشت ) گسترش مدارس و دانشگاه3

  هاي روسي و انگليسي و سيل ورود كالاهاي خارجي ) تأسيس بانك4

  

  

  

,1   چك پول  800

,2   هاي ديداري سپرده  300

  سكناس و مسكوكاتا  هاي ديداري سپرده 20%

  انداز كوتاه مدت حساب پس  440

  شبه پول  حجم پول 50%
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  . .......................ن است كه آسازي اقتصاد به معناي  مقاوم -148
  ها، مؤسسات توليدي و خدماتي يك كشور، روي پاي خود بايستند. ) مجموع نيروهاي مولد، شركت1

  برابر و پاسخگو نيازهاي آنان باشد. ،سطوح مختلف درآمد مردم ،) در جامعه به واسطه تشكيل اقتصاد قدرتمند2

  هاي خارجي رها شوند. هاي كشور از تعاملات و وابستگي به شركت ها، مؤسسات و شركت ) تمامي ارگان3

  ترين حالت ممكن برساند. هاي آن را به كم دولت بتواند درآمد كشور را بيشينه و هزينه) 4

  ؟باشد نميكدام گزينه از علل حضور ايران به عنوان جايگاه ويژه اقتصادي در جهان  -149
    ) وسعت و پهناوري جغرافيايي1

  ) برخورداري از منابع طبيعي2

  يتي در منطقه خاورميانه) برترين قدرت حاكم3

  المللي ) قرار گرفتن در چهارراه بين4

  باشد؟ اقتصاد مقاوم محصول چه اقداماتي مي -150
  بنيان و مردم نهاد. وقفه كار كردن و دوري از حواشي مختلف در سايه اقتصاد دانش ) خودباوري، بي1

  اضر نيستند زير سايه بيگانگان زندگي كنند.كوشي كه ح ) خودباوري، تلاش و مجاهدت همه جانبه و فراگير مردمان سخت2

  سازي راهبردهاي ديني و اسلامي. وقفه، مديريت پويا و قدرتمند در جهت پياده ) تلاش بي3

  گير كردن تمامي افراد جامعه درتعاملات خارجي كشور. جانبه و در وقفه، مجاهدت همه ) تلاش بي4
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 7 ـ پایه دوازدهم (1402/12/18)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 4 

پایه یازدهم: فصل 3

پایه دوازدهم: فصل هاي 5 و 6

پایه یازدهم: فصل هاي 7 تا 9

پایه دوازدهم: فصل 3 (دروس 7 و 8)

پایه یازدهم: فصل  3

پایه دوازدهم: فصل 3 از ابتداي رفتار مولکول ها و توزیع الکترون ها تا انتهاي فصل

پایه یازدهم: فصل  2

پایه دوازدهم: فصل 5

پایه یازدهم: فصل 1 (درس 1)

پایه دوازدهم: فصل 3 (درس 1 و درس 2 تا ابتداي ضرب خارجی)

پایه یازدهم: فصل 3

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 2 از ابتداي معرفی یک نماد) ـ فصل 3 (درس 1 تا ابتداي مربع لاتین)

پایه یازدهم: فصل 3

پایه دهم: ریاضی 1 (فصل هاي 6 و 7 (صفحه 118 الی 170))

پایه دوازدهم: فصل 4 (دروس 1 تا 4) 

پایه یازدهم: فصل هاي 3 و 4

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 2 از ابتداي صفحه 69) ـ فصل 3 (درس 1)

 پایه یازدهم: فصل 2 (درس 3) ـ فصل 3 (درس 1)

دروس 9 تا 11

روان شناسی

پایه دوازدهم: دروس 3 و 4

پایه یازدهم: دروس 3 تا 5

پایه دوازدهم: دروس 8 و 9

پایه یازدهم: دروس 1 و 4 و 7 و 10

پایه دوازدهم: دروس 6 و 7

پایه یازدهم: دروس 11 تا 13

پایه دوازدهم: دروس 8 و 9

پایه یازدهم: دروس 10 تا 14

پایه دوازدهم:  درس 4 از ابتداي ایمنی تا انتهاي درس و درس 5 تا صفحه 78

پایه یازدهم: دروس 7 تا 9

پایه دوازدهم: دروس 8 و 9

پایه دهم: دروس 7 تا 10

دروس 6 و 7

فصل هاي 6 و 7زمین شناسی

دروس
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8

ریاضی و آمار

علوم و فنون ادبی 

زبان عربی (اختصاصی)

تاریخ  

جغرافیا

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

اقتصاد 9

روان شناسی

1

21

46

61

20

45

60

75

76

96

106

116

136

95

105

115

135

150

پاسخ نامه
آزمون گروه آزمایشی علوم انسانی

دوره اي دوازدهم انسانی ـ پیشروي

آزمون آزمایشی پیشروي 6

جمعه 1402/11/27

DOA12E09کدآزمون: 
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 »1«صفحه                    پيشروي                                                                                                                       آزمايشي آزمون ـ انساني دفترچه نامه  پاسخ 

  رياضي و آمار
fـ فرم كلي تابع هماني به صورت» 2«گزينه  -1 (x) x :است. پس  

{f (x) ( a b) x a b   

 بايــد يــك باشــد  

 بايـــد صـــفر باشـــد
2 3
64748

   

a b a b
a a

a b a b
              

32 1 6 3 3 37 3
3 0 3 0 7

   

a
a b b b b




           

3
7

3
3 3 173 0 3 0 3
7 7 3 7

   

g(x) a b g(x) g( )         
3 1 2 2 21
7 7 7 7 7

   

  ابع ثابت و هماني) (دشوار)فصل دوم ـ درس اول ـ تابع ـ توپايه يازدهم ـ (يگانه) (
ها اسـت كـه بـا توجـه بـه نمـودار بـرد تـابع         yـ برد تابع، تصوير تابع روي محور » 4«گزينه  -2

fR ϒ .يعني مجموعه اعداد حقيقي است  

  
  اي) (متوسط) فصل دوم ـ درس اول ـ تابع ـ تابع چند ضابطهپايه يازدهم ـ (يگانه) (

xبع برايـ تا» 3«گزينه  -3  براي هر دو ضابطه تعريف شده است. پس مقادير تابع در هـر   2
xضابطه برايدو     يكسان است: 2

a( ) a ( ) a a a          
182 4 2 10 3 8 10 3 18 6
3

   

  پس ضابطه تابع به صورت زير است:
x x

f (x)
x x
 

   

6 6 2
4 10 2

   

  و داريم:
f ( ) ( )  5 6 5 6 36   

  اي) (دشوار) فصل دوم ـ درس اول ـ تابع ـ تابع چند ضابطهپايه يازدهم ـ (يگانه) (
  ـ » 3«گزينه  -4

/f (x) [x] f ( ) [ ]     2 1 41 2 1 2 1;   
g(x) sign x g( ) sign( )      

 مقــدار منفــي اســت
2 5 2 5 1123   

f ( ) g( ) ( )        1 2 2 5 1 1 2   
  )فصل دوم ـ درس دوم ـ تابع ـ مقدار تابع) (متوسطپايه يازدهم ـ (يگانه) (

  ـ با توجه به نمودار داريم:» 1«گزينه  -5
( ) ( ) ( )    100 250 100 600 100   :هزينه پرداختي 1500

( ) ( )        100 3500 30 4000 25000 60000 150000 350000 120000   
 705000   

  فصل دوم ـ درس دوم ـ تابع ـ تابع پلكاني) (آسان)پايه يازدهم ـ (يگانه) (
fـ مقادير تابع» 3«گزينه  -6 (x) آوريم: دست مي را به ازاي اعضاي دامنه به  

xf (x)
[x] sign x





2 1   

( )f ( )
[ ] sign( )


  

 
2 4 1 7 74

4 4 4 1 3
   

( / ) / /f ( / ) /
[ / ] sign( / )

 
    

  
2 0 8 1 1 6 1 0 60 8 0 6

0 8 0 8 0 1 1
   

( / ) / /f ( / ) /
[ / ] sign( / )

 
   

 
2 2 1 1 4 2 1 3 22 1 3 2

2 1 2 1 2 1 1
   

( / )f ( / )
[ / ] sign( / ) ( )

     
     

        
2 2 5 1 5 1 6 62 5 3

2 5 2 5 3 1 3 1 2
   

  است. 2/3بنابراين ماكزيمم عضو مجموعه برد تابع 
  )متوسط) (دامنه و برد تابعفصل دوم ـ درس دوم ـ تابع ـ يازدهم ـ پايه ) (1400سراسري (
  
  

پس ضريب پشت قدرمطلق بايـد مثبـت باشـد.     .ـ نمودار قدرمطلقي رو به بالاست» 1«گزينه  -7
  »)4«و » 2«هاي  (رد گزينه

)و چـون نقطـه   , )
1 0
4

هـا قــرار دارد. پـس ريشـه عبــارت داخـل قــدرمطلق     xروي محــور 

ايدب
1
4

    باشد. 

  »:1«گزينه 

x x x        
14 1 0 4 1
4
   

  »:3«گزينه 

x x x        
14 1 0 4 1
4
   

  فصل دوم ـ درس دوم ـ تابع ـ نمودار تابع قدرمطلق) (متوسط)پايه يازدهم ـ (يگانه) (

  ـ» 1«گزينه  -8

  
y | x |

a , b
y a | x | b
  

       

2
1 2   

  :و در نهايت داريم
a b ( ) ( )      1 2 3   

  فصل دوم ـ درس دوم ـ تابع ـ تابع قدرمطلق) (متوسط)پايه يازدهم ـ (يگانه) (

  ـ » 2«گزينه  -9

a a a a a d a d a d           1 2 3 1 1 1 10 2 0 3 3 0   

a a a a d a d a d a d            4 5 6 1 1 1 118 3 4 5 18 3 12 18   

( )a d a d
d d

a d a d
                 

11 1
1 1

3 3 0 3 3 0 189 18 2
3 12 18 3 12 18 9

   

da d a ( ) a a 
           2

1 1 1 1
63 3 0 3 3 2 0 3 6 2

3
   

  ـ دنباله حسابي) (متوسط) خطيالگوي فصل دوم ـ درس دوم ـ پايه دوازدهم ـ (يگانه) (

  تواند يك دنباله حسابي باشد: مي» ب«ـ فقط رابطه » 1«گزينه  -10

n n n na a , a a a , a         1 1 1 12 3 2 3   
n a a       1

2 1 2 3 2 1   
n a a      2

3 2 2 1 2 1   
n a a     3

4 3 2 1 2 3   

, , , , d  3 1 1 3 2Λ :دنباله  
  فصل دوم ـ درس دوم ـ الگوي غيرخطي ـ دنباله حسابي) (متوسط)پايه دوازدهم ـ ) (كتاب درسي با تغيير(

  ـ جمله پنجم واسطه حسابي بين دو جمله سوم و هفتم است پس:» 4«گزينه  -11

a a a ( x ) x x       5 3 72 2 3 4 2 5 6 1   

x x x x x x 
               


146 8 8 6 6 8 6 8 2 14 7
2  

xگرا  )شد پس جمله سـوم با 7 )  2 7 5 )، جملـه پـنجم  9 )  3 7 4 و جملـه   25
)هفتم )  6 7 1    است و داريم: 41

a ad  
   


5 3 25 9 16 8
5 3 2 2

   

a a d 8 1 7   

  و جمله هشتم برابر است با:

 41 8 49   
  خطي ـ واسطه حسابي) (متوسط)ي فصل دوم ـ درس دوم ـ الگوايه دوازدهم ـ پ(يگانه) (
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       پيشرويآزمايشي آزمون ـ انساني دفترچه نامه  پاسخ   »2«صفحه 
dـ با يك دنباله حسـابي بـا  » 3«گزينه  -12 / , a  10 2 متـر)   سـانتي   20متـر  2/0( 6

  خواهيم بدانيم پس از پانزده روز طول اين مته چقدر خواهد شد. مواجه هستيم كه مي

a a d ( / )       16 1 15 6 15 0 2 6 3 3   
  فصل دوم ـ درس دوم ـ الگوي خطي ـ دنباله حسابي) (متوسط)پايه دوازدهم ـ (كتاب درسي) (

  يابيم: ـ ابتدا اختلاف مشترك را مي» 2«گزينه  -13

m n a aa ad
m n

  
     

 
8 5 12 18 6 2
8 5 3 3

   

  كنيم: حال جمله اول را پيدا مي
a a d a ( ) a a          5 1 1 1 14 18 4 2 18 8 26   

  موع يازده جمله اول دنباله برابر است با:و در نهايت مج

n
nS ( a (n )d) S ( ( ) ( )( ))       1 11

112 1 2 26 11 1 2
2 2

   

( ( )) ( )      
11 1152 20 32 11 16 176
2 2

   

  ـ الگوي خطي ـ مجموع جملات دنباله حسابي) (متوسط) دومفصل دوم ـ درس پايه دوازدهم ـ (يگانه) (
ـ يك دنباله حسابي با اختلاف مشترك» 2«گزينه  -14  85 89   داريم: 4

  ابتدا بايد تعداد جملات دنباله را بيابيم:

na an n
d
  

         
 

1 13 89 761 1 1 19 1 20
4 4

   

  يابيم:  اي را مي جمله 20حال مجموع اين دنباله 

n n
nS (a a ) 12

   

S ( ) ( )   20
20 89 13 10 102 1020
2

   

  دنباله حسابي) (متوسط)فصل دوم ـ درس دوم ـ الگوي خطي ـ مجموع جملات پايه دوازدهم ـ (كتاب درسي) (
پذير باشد، بنابراين  بخش 3و هم بر  2است كه هم بر  6عددي مضرب دانيم  ميـ » 3«گزينه  -15

پذير بـر   (اولين عدد سه رقمي بخش 102در اينجا يك دنباله حسابي داريم كه جمله اول آن 
اسـت) كـه اخـتلاف     6پـذير بـر    (آخرين عدد سـه رقمـي بخـش    996) و آخرين جمله آن 6

dمشترك جملات دنباله    است. ابتدا بايد تعداد اين اعداد را بيابيم:  6

na an n
d
 

         1 996 102 8941 1 1 149 1 150
6 6

   

nجمله را از رابطه 150حال مجموع اين  n
nS (a a ) 12

  آوريم: دست مي به 

S ( ) ( )   150
150 102 996 75 1098 82350

2
   

  وم ـ درس دوم ـ الگوي خطي ـ مجموع جملات دنباله حسابي) (دشوار)فصل دپايه دوازدهم ـ (يگانه) (
ـ با توجه به رابطه بازگشتي داده شده دنبالـه داده شـده يـك دنبالـه حسـابي بـا       » 4«نه يگز -16

dاختلاف مشترك  3 است  

nS , d , a , n ?    1
390 3
2

   

n
n n nS ( a (n )d) ( ( ) (n )( )) ( n )           1

392 1 0 2 1 3 39 3 3 0
2 2 2 2

   

n n
n ( n)

n n n

      
       


ــول   ــل قب ــير قاب 0 غ 0
242 3 0

422 42 3 0 42 3 14
3

   

  فصل دوم ـ درس دوم ـ الگوي خطي ـ دنباله حسابي) (متوسط)پايه دوازدهم ـ (يگانه) (
طـوري نوشـته شـود كـه يـك دنبالـه حسـابي         bو  aعدد بين دو عـدد   mـ اگر » 1«گزينه  -17

  تشكيل گردد، داريم:
b ad
m
 

   
 

39 5 34 2
1 16 1 17

   

a a d ( )      13 1 12 5 12 2 5 24 29   
  فصل دوم ـ درس دوم ـ الگوي خطي ـ واسطه دنباله حسابي) (آسان)يه دوازدهم ـ پا(يگانه) (

  ـ در دنباله حسابي داريم: » 4«گزينه  -18

n n na S S   1   
  پس:

S ( )( ) ( )   9 3 9 9 1 27 10 270   
S ( )( ) ( )   8 3 8 8 1 24 9 216   
a S S    9 9 8 270 216 54   

  دوم ـ درس دوم ـ الگوي خطي ـ مجموع جملات دنباله حسابي) (دشوار)فصل پايه دوازدهم ـ (يگانه) (
  
  

nام به صورت nـ در دنباله هندسي جمله » 1«گزينه  -19
na a r  1

  آيد پس: دست مي به 1

a a r ( )     
55 5

6 1 4 5
1 3 1 3 3
81 2 323 2

   

  (آسان) فصل سوم ـ درس اول ـ الگوي غيرخطي ـ دنباله هندسي)پايه دوازدهم ـ (يگانه) (

aـ دستمزد اين كـارگر تشـكيل دنبالـه هندسـي بـا جملـه اول      » 3«گزينه  -20 1 و  100000

rنسبت مشترك r /     
120 120%100 %20 1 2
100 100

دهد و دستمزد كـارگر   مي 

  در روز پنجم برابر است با:

a a r ( / )   4 4
5 1 100000 1 2 207360   

  الگوي غيرخطي ـ دنباله هندسي) (دشوار)فصل سوم ـ درس اول ـ پايه دوازدهم ـ (يگانه) (

  علوم و فنون ادبي
  ـ» 1«گزينه  -21

  )متوسط(گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس هفتم ـ تاريخ ادبيات) (

  هاي ناگهان (منظوم) ـ طوفان در پرانتز (منثور) ـ در كوچه آفتاب (منظوم) ـ آيينه» 3«گزينه  - 22
  (متوسط) (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس هفتم ـ تاريخ ادبيات)

 1301ها همگـي در سـال    سروده شده است. ساير گزينه 1316ـ ققنوس در سال » 4«گزينه  -23
  اند. سروده شده

  (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس هفتم ـ تاريخ ادبيات) (متوسط)

  است. »محمد حسين بهجت تبريزي«» حيدربابايه سلام«ـ صاحب منظومه » 2«گزينه  -24
  تم ـ تاريخ ادبيات) (متوسط)(گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس هف

  شود. ويژگي حماسي ديده نمي »مهدي اخوان ثالث«ـ در اين بخش از سروده » 4«گزينه  -25
  (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس هفتم ـ تاريخ ادبيات) (متوسط)

  است. »جلال آل احمد«متعلقّ به  »ارزيابي شتابزده«ـ » 3«گزينه  -26
  يخ ادبيات) (متوسط)(گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس هفتم ـ تار

  ـ » 3«گزينه  -27
  (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس هفتم ـ تاريخ ادبيات) (متوسط)

  ـ » 2«گزينه  -28
  (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس هفتم ـ تاريخ ادبيات) (متوسط)

  هـا:  مفهوم بيت چهارم عرفاني و مربوط به سبك عراقي است. بررسي ساير گزينه ـ» 4«گزينه  -29
سـتيزي و   ظلـم »: 3«هاي تاريخي / گزينـه   طرح اسوه»: 2«طلبي / گزينه  شهادت»: 1«گزينه 

  مبارزه با ظلم
  (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس هفتم ـ تاريخ ادبيات) (متوسط)

د بـه بلنـد   يبا» رفت«مصراع هجاي كشيده  اين بيت در مصراع دوم پايان نيم درـ » 4«گزينه  -30
در وزن دوري يـا دولختـي پايـان     تي اسـت. لخوري يا دوچون بيت داراي وزن د ؛تبديل شود

  مصراع در حكم پايان مصراع است. نيم
  (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ اختيارات شاعري) (متوسط)

  ـ » 2«گزينه  -31

  
  (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ اختيارات شاعري) (متوسط)

فـاعلاتن بـه جـاي فعلاتـن      ـ در اين بيت در ركن اول مصـراع دوم اختيـار وزنـي   » 1«گزينه  -32
  استفاده شده است.

  (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ اختيارات شاعري) (متوسط)

  ـ » 4«گزينه  -33

  
  ابدال هجاي ماقبل پاياني مصراع اول

  فاعلاتن به جاي فعلاتنركن اول مصراع اول
  زدهم ـ درس هشتم ـ اختيارات شاعري) (دشوار)(گزمه) (پايه دوا
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         »3«صفحه                   پيشروي                                                                                                                       آزمايشي آزمون ـ انساني دفترچه نامه  پاسخ 
  ـ » 4«گزينه  -34

  
  يبلند بودن هجاي پايان»: 1«
  ابدال»: 2«
  آمدن فاعلاتن به جاي فعلاتن ركن آغازين هر دو مصراع»: 3«

  (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ اختيارات شاعري) (دشوار)
 ـ » 4«گزينه  -35

  مصراع دوم ركن سوم»: 1«گزينه 
  مصراع دوم ركن دوم»: 2« گزينه
  مصراع اول ركن اول»: 3«گزينه 

  (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ اختيارات شاعري) (دشوار)
  ـ» 1«گزينه  -36

  
  شود. در هجاي ماقبل پاياني هر دو مصراع اختيار وزني ابدال ديده مي

  (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ اختيارات شاعري) (متوسط)
آوردن فاعلاتن به جـاي فعلاتـن، بلنـد    «اختيارات وزني » پ«و » الف«ـ در ابيات   »3«گزينه  -37

فعلاتن فعلاتـن فعلاتـن   «به كار رفته و هر دو بيت بر وزن » بودن هجاي پايان مصراع و ابدال
  هاي ديگر: هستند. تشريح بيت» فعلن
  فقط اختيار بلند بودن هجاي پايان مصراع دارد.»: ب«بيت 

» فعلاتـن «به جاي » فاعلاتن«آوردن و هم » م بلند بودن هجاي پايان مصراعه»: ت«در بيت 
  .شود اما ابدال وجود ندارد ديده مي

  (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ اختيارات شاعري) (متوسط)
 ها:   ـ بررسي ساير گزينه» 4«گزينه  -38

  پيدا شدنسرزدن»: 1«گزينه 
  رنج كشيدنخون دل خوردن»: 2«گزينه 
  انتظار داشتن چشم داشتن»: 3«گزينه 
  رايه ادبي) (آسان)) (پايه يازدهم ـ درس دوازدهم ـ آ(گزمه

  ـ » 3«گزينه  -39
  به /  ناپديد شدن: وجه شبه مشبه اره صبح:مشبه / ست» مادر»: ج«بيت 
  به / چو: ادات تشبيه / بفرسود: وجه شبه : مشبه / بلبل: مشبهدل من »:د«بيت 

  (گزمه) (پايه يازدهم ـ درس سوم ـ آرايه ادبي) (متوسط)
  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 4«گزينه  -40

  ناموس   شيشه/  تقوا پرده »: 1«گزينه 
  به  مشبه به  مشبه  مشبه مشبه                

  صبر   جامه »:2«گزينه 
  به   مشبه مشبه                 

  محبت  سيلاب»: 3«گزينه 
  به   مشبه مشبه                    

  (گزمه) (پايه يازدهم ـ درس سوم ـ آرايه ادبي) (متوسط)
   اضافه استعاريـ تركيب دست صبا» 2«گزينه  -41

  ها: بررسي ساير گزينه
  و تركيب وصفي بيه گستردهتش سرو سيمين تن»: 1«گزينه 
  تشبيه فشرده اضافيخانه دل»: 3«گزينه 
  / تشبيه فشرده اضافي از لباستعاره مصرحه  لعلشراب »: 4«گزينه 

  هاي ادبي) (دشوار) (گزمه) (پايه يازدهم ـ تركيبي ـ آرايه
  و استعاره مكنيه است.ـ دامنِ خورشيد اضافه استعاري » 4«گزينه  -42

  ها: بررسي ساير گزينه
  استعاره مصرحه از معشوق بت»: 1«گزينه 
  استعاره مصرحه از دنيا كارخانه»: 2«گزينه 
  استعاره مصرحه از لبلعل»: 3«گزينه 

  ادبي) (دشوار)  درس نهم ـ آرايه (گزمه) (پايه يازدهم ـ
  شهر مجاز از مردم است. ـ در اين بيت» 3«گزينه  -43

  ادبي) (متوسط)  هاي (گزمه) (پايه يازدهم ـ درس ششم ـ آرايه 
  
  
  

  فشرده اضافي غم     بارِ»: 1«گزينه ـ » 1«گزينه  -44
  به   مشبه مشبه                                        

  ها: سي ساير گزينهبرر
  فشرده اسنادياي است دلبري (همچون) شاخه»: 2«گزينه 

  فشرده اسناديدلبري (همچون) عقد (گردنبند) است                      
  ده اسناديدانه اشكم گهر است تشبيه فشر در اين گزينه فشرده اضافي است. گهر دانه »:3«گزينه 

  مشبه به مشبه           
  فشرده اضافي اضطراب   سيلِ»: 4«گزينه 

  به   مشبه مشبه                    
  )دشوارادبي) (  ـ آرايه سوم(گزمه) (پايه يازدهم ـ درس 

  است »دل«در مصراع دوم استعاره مصرحه از  »خانه«ـ » 3«گزينه  -45
  ها: بررسي ساير گزينه

  دست مجاز از قدرت»: 1«گزينه 
  سر مجاز از انسان»: 2«گزينه 
  جهان مجاز از مردم»: 3«گزينه 

  ادبي) (متوسط)  (گزمه) (پايه يازدهم ـ درس ششم ـ آرايه

 شناسي جامعه

 ـشناسـان پوزيتويسـت آن بـود كـه او      ت ديدگاه وبر با ساير جامعهوـ تفا» 3«گزينه  -46 ل بـه  قائ
  دانست. روش مستقلي نمي فهم بود، ولي آن راتاهميت 

شناسي تفسيري (تبيين در حاشيه تفسير) ـ صـفحه    (قاسمي) (پايه دوازدهم ـ درس پنجم ـ معناي زندگي ـ جامعه  
  )متوسط) (48

ـ مورد ترديد قرار گرفتن مرز ميان علم و غيرعلم موجب رونـق تفسـير شـد. اثـر     » 2«گزينه  -47
  ي است.شناس هوثرن بيانگر ناكارآمدي آزمايش در جامعه

شناسي تفسيري (تبيين در حاشيه تفسير) ـ صـفحه    (قاسمي) (پايه دوازدهم ـ درس پنجم ـ معناي زندگي ـ جامعه  
  )دشوار) (49و  48

در نظـر گـرفتن تنـوع و تكثـر معـاني و      هـاي كيفـي   ــ ويژگـي اصـلي روش   » 2«ه گزين -48
  شود. يده در مطالعه موردي مطرح مييك پد ها. بررسي ابعاد مختلف پيچيدگي كنش

  )متوسط) (50هاي كيفي ـ صفحه  (قاسمي) (پايه دوازدهم ـ درس پنجم ـ معناي زندگي ـ روش

ثـروت  دانـش امـري كـاملاً مثبـت،     گانه ثروت، قدرت و دانش ـ نسبت به سه» 3«گزينه  -49
  شد. خاكستري و خنثي و قدرت منفي تلقي مي

  )آسان) (55سمي) (پايه دوازدهم ـ درس ششم ـ قدرت اجتماعي ـ قدرت اجتماعي ـ صفحه (قا

ها در دوران گذشته بيانگر اين نكته بود كه قدرت خود  نامه نويسي ـ رواج سياست» 2«گزينه  -50
  اي براي رسيدن به فضايل اخلاقي بوده است. هدف مستقلي نبود و وسيله

  )آسان) (57ـ قدرت اجتماعي ـ چگونگي رفع اختلافات اجتماعي ـ صفحه  (قاسمي) (پايه دوازدهم ـ درس ششم

جامعه، در قدرت تنبيهي علم به تبعيت هسـت ولـي در    تمامـ قلمرو سياسي» 2«گزينه  -51
  ترين منبع قدرت امروزي است. مهم سازماناقناع علم به تبعيت نيست، 

  )متوسط) (61و  59ششم ـ قدرت اجتماعي ـ تغييرات قدرت در گذرِ زمان ـ صفحه (قاسمي) (پايه دوازدهم ـ درس 

 ـ » 1«گزينه  -52

ــه ــارچگي نظــام  جاذب ــازمان / شخصــيت / يكپ ــتري بــا قــدرت    س ارتبــاط بيش
  شخصيت/ قدرت بيان مالكيتتشويقي

  )متوسط) (60(قاسمي) (پايه دوازدهم ـ درس ششم ـ قدرت اجتماعي ـ تغييرات قدرت در گذرِ زمان ـ صفحه 

ـ در نتيجه تغيير منابع و عوامل قدرت، از اثرگذاري شخصيت در طول زمان كاسته شده » 4«گزينه  - 53
(قاسـمي) (پايـه    مان افزايش يافته اسـت. چنين از سهم مالكيت كاسته شده و در مقابل نقش ساز و هم

  )دشوار) (61دوازدهم ـ درس ششم ـ قدرت اجتماعي ـ تغييرات قدرت در گذرِ زمان ـ صفحه 
هـا و جوامـع    شود كه در صورت مطالعه فرهنگ ها باعث مي ـ تعدد و تنوع فرهنگ» 3«گزينه  -54

  شود. تمام نشدني مي ناپذير و با رويكردي تفسيري، علوم اجتماعي درگير مطالعات پايان
  )متوسط) (66شناسي و مطالعه قدرت ـ صفحه  (قاسمي) (پايه دوازدهم ـ درس ششم ـ قدرت اجتماعي ـ جامعه

از بعد عقلاني توحيـد دور مانـد. رويكـرد سـكولار كـه       قبول تثليثـ مسيحيت با » 1«گزينه  -55
تـرين   وشنگري عميـق هاي ر پيش از اين در فرهنگ عمومي گسترش پيدا كرده بود، با فلسفه

  هاي فرهنگ غرب را تسخير كرد. لايه
(قاسمي) (پايه يازدهم ـ درس ششم ـ چگونگي تكوين فرهنگ معاصر غرب ـ فلسـفه روشـنگري و فرهنـگ جديـد      

  )متوسط) (50و  49، 47غرب ـ صفحه 

  ها و اربابان بزرگ شد. ـ زوال تدريجي قدرت كليسا منجر به حاكميت فئودال» 1«گزينه  -56
  (متوسط)) 57گيري نظم نوين جهاني ـ صفحه  مي) (پايه يازدهم ـ درس هفتم ـ جامعه جهاني ـ شكل(قاس
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       پيشرويآزمايشي آزمون ـ انساني دفترچه نامه  پاسخ   »4«صفحه 
اسـت. وابسـتگي    تك محصـولي شـدن  زني در اقتصاد، معلول  چانه  ـ از بين رفتن قدرت» 2«گزينه  - 57

 اه ـ دولـت ملـت  آورد.  را پديد مي استعمار نوبه  استعمار كشورهاي استعمار زده امكان عبور از مرحله
  هاي سياسي و اقتصادي جديدي بودند كه در اروپاي غربي پديد آمدند. حاكميت

  (متوسط)) 66ـ صفحه  تحولات اقتصادي سياسيـ  تحولات نظام جهانيـ  هشتم(قاسمي) (پايه يازدهم ـ درس 

ت نداشتن فقـرا /  حق حياليبراليسم اوليه / مالتوسـ بردگان عصر جديد» 4«گزينه  -58
  چالش فقر و غنااستثمار كارگران

  (متوسط)) 78و  77، 76(قاسمي) (پايه يازدهم ـ درس نهم ـ جهان دو قطبي ـ چالش فقر و غنا ـ صفحه 

خـود   ـ آگوست كنت معتقد بود كه در گذشته فاتحان با غنايم جنگـي بـر ثـروت   » 2«گزينه  -59
  آيد. دست مي  افزودند ولي با رشد علم تجربي و صنعت، ثروت از طريق غلبه بر طبيعت به مي

  (متوسط)) 84هاي جهاني ـ صفحه  هاي جهاني ـ جنگ ها و تقابل (قاسمي) (پايه يازدهم ـ درس دهم ـ جنگ

 وزيـع عـدالت اجتمـاعي و ت  ـ جوامع سوسياليستي بـا انتقـاد از ليبراليسـم اوليـه     » 4«گزينه  -60
داري از  هاي جامعـه سـرمايه   را شعار خود قرار دادند. از نظر ماركس حل چالش مناسب ثروت

  ادامه داشت. فروپاشي بلوك شرقبود. نزاع بلوك شرق و غرب تا زمان  انقلاب اجتماعيطريق 
  )دشوار() 80و  79گيري بلوك شرق و غرب ـ صفحه  (قاسمي) (پايه يازدهم ـ درس نهم ـ جهان دو قطبي ـ شكل

  شناسي روان
عبارت ذكر شده در سوال فوق يك مسئله خوب تعريف شده است كـه هـر سـه     ـ» 3«گزينه  -61

مربـوط بـه مسـئله خـوب     » 3«كند، اما گزينه  در مورد آن صدق مي »4«و  »2« ،»1«گزينه 
 تعريف نشده است.

  ) (متوسط)118) حل مسئله ـ صفحه 1تفكر ( ـ 5(كاغذگران) (درس 

شـود پـس    هـاي احتمـالي ارائـه مـي     حـل  در روش بارش مغزي پيشنهادها و راه ـ» 2«گزينه  -62
 صورت سوال به اين روش اشاره دارد.

  ) (متوسط)128 صفحه ـ ) حل مسئله1تفكر ( ـ 5 درس(كاغذگران) (

 مرحله اول عبارت اول به تشخيص مسئله اشاره دارد. ـ» 3«گزينه  -63

 مرحله سومدارد. زيابي راه حل اشارهعبارت دوم به ار

 مرحله پنجمتخاب راه حل جايگزين اشاره دارد.عبارت سوم به ان
  ) (دشوار)120و  119 صفحه ـ ) حل مسئله1تفكر ( ـ 5 (كاغذگران) (درس

به يك هدف مشخص به دليل موانـع   مسئله عبارت است از عدم دستيابي فوري ـ» 4«گزينه  -64
 هاي محدود. مشخص با توجه به امكانات و توانمندي

  ) (متوسط)116 صفحه ـ ) حل مسئله1تفكر ( ـ 5 (كاغذگران) (درس

اي خوب  مسئله ذكر شده در عبارت اول مربوط به علوم انساني است پس مسئله ـ» 1«گزينه  -65
 تعريف نشده است.

كند تا فرد موانع احتمالي را به خـوبي بشناسـد و راه    كمك ميشناخت موقعيت فعلي يا مبدا 
  .حل بهتري ارائه دهد

 عبارت سوم درست است.
  ) (دشوار)121و  119، 116 صفحه ـ ) حل مسئله1تفكر ( ـ 5 (كاغذگران) (درس

 هاي موفق و كارآمد هستند. در حل مسئله، افراد به دنبال روش ـ» 4«گزينه  -66

  ها: بررسي ساير گزينه
  مربوط به حل مسئله است. »:1«زينه گ

  گيري است. مربوط به تصميم »:2«گزينه 
 گيري است. مربوط به تصميم »:3«گزينه 

  ) (متوسط)138 صفحه ـ گيري ) تصميم2تفكر (ـ  6(كاغذگران) (درس 

گيري تكانشي فرد به صورت ناگهاني با عجلـه و بـدون محاسـبه     در يك تصميم ـ» 4«گزينه  -67
 ) (آسان)143 صفحه ـ گيري ) تصميم2تفكر (ـ  6(كاغذگران) (درس  .گيرد تصميم مي

 مرحله دوم ها اشاره دارد. عبارت اول به شناسايي تعداد انتخاب ـ» 3«گزينه  -68

  مرحله پنجم  اشاره دارد.  جراي بهترين اولويتعبارت دوم به ا
 مرحله اول عريف تصميم مورد نظر اشاره دارد.شناسايي و ت عبارت سوم به

  ) (دشوار)148 صفحه ـ گيري ) تصميم2تفكر ( ـ 6(كاغذگران) (درس 
هـا بـه دو دسـته سـاده و پيچيـده تقسـيم        اساس تعداد اولويـت  گيري بر تصميم ـ» 4«گزينه  -69

  ) (متوسط)139 صفحه ـ گيري تصميم) 2تفكر ( ـ 6(كاغذگران) (درس  شود. مي

 شود. تصميم مورد نظر عبارت اول توسط مربيان و بازيكنان اتخاذ مي ـ» 1«گزينه  -70

  تصميم مورد نظر در عبارت دوم يك تصميم فردي است.
 شود پس تصميمي فردي است. رئيس قوه قضاييه توسط رهبري انتخاب مي

  ) (دشوار)140 فحهصـ  گيري ) تصميم2تفكر ( ـ 6(كاغذگران) (درس 
  

 كند. ـ در سوگيري تأييد فرد از اطلاعاتي كه ديدگاهش را تأييد كند استفاده مي» 3«گزينه  -71
  ) (متوسط)149 صفحه ـ گيري ) تصميم2تفكر ( ـ 6(كاغذگران) (درس 

المثل اشاره به وعده سر خرمن دادن و دسـت دسـت كـردن دارد كـه      اين ضرب ـ» 4«گزينه  -72
 ي اجتنابي است.گير معرف سبك تصميم

  ) (دشوار)146 صفحه ـ  گيري ) تصميم2تفكر ( ـ 6(كاغذگران) (درس 

 ترين فعاليت شناختي انسان است. ترين و پيچيده گيري عالي تصميم ـ» 4«گزينه  -73
  ) (آسان)137 صفحه ـ گيري ) تصميم2تفكر ( ـ 6(كاغذگران) (درس 

گيري (خوب بودن خواستگار) و  صميمدر عبارت اول فرد بايد بين جذاب بودن ت ـ» 2«گزينه  -74
 تعارض گرايش ـ اجتنابغيرجذاب بودن آن (نداشتن درآمد كافي) يكي را انتخاب كند.

ي و دروغگويي يكي در عبارت دوم فرد بايد بين دو موضوع ناخوشايند يعني مهماني غيراخلاق
  اجتناب ـتعارض اجتناب را انتخاب كند.

  ) (دشوار)152و  151 صفحه ـ گيري ) تصميم2تفكر ( ـ 6(كاغذگران) (درس 

 بر استفاده نمود. توان از روش ميان هاي مهم و پيچيده مي گيري در تصميم ـ» 2«گزينه  -75
  ) (متوسط)154 صفحه ـ گيري ) تصميم2تفكر ( ـ 6(كاغذگران) (درس 

  زبان عربي
 هـاي  رد گزينه(أعلم: آگاهتر، داناتر /  »)4«رد گزينه ( سن: آن بهتر استهي أحـ » 3«گزينه  -76

: گمراه شد فعل است نه اسم / » 4«و  »1«  )»1«رد گزينه (ضلّ
  )دشوار)(ترجمه ـ اولدرس  ـ يازدهم) (پايه طاهري( 

ته: عند حرك/  )»1«اي است (رد گزينه  خوار پرنده الطاّئر الطّنان طائر: مرغ مگسـ » 4« گزينه -77
براي قسـمت اول   »1«هنگام حركت كردنش مربوط به قسمت دوم  جمله است، اما در گزينه 

دهد) فعل متعـدي   بدون ضمير ترجمه شده است. (يحركّ: حركت مي »3«جمله و در گزينه 
 )»2«است نه لازم. (رد گزينه 

  )متوسط)(ترجمه ـ سومدرس  ) (پايه يازدهم ـطاهري( 

ة   ) «»4«و  »1«هـاي   شرطيه نيسـت. (رد گزينـه   همن: كسي كـ » 3«گزينه  -78 نشـاطات مخربـ
جملـه وصـفيه بـا حـرف ربـط (كـه)       » شـود  اي كه سبب مي گرايانه هاي تخريب تودي: فعاليت

: كه مختل شود فعل لازم اسـت نـه متعـدي. (رد   ») / 4«گزينه رد (شود  ترجمه مي  أن يختلّ
هـاي   كنـد (رد گزينـه   ران دست درازي مـي يتعدي تعدي الظاّلمين: مثل ستمكا/  )»2« گزينه

 »)4«و  »2«

  )متوسط) (پايه دوازدهم ـ درس جهارم ـ ترجمه) (طاهري(

» 4«و  »2«دراسة: تحقيقـي، پژوهشـي نكـره اسـت نـه معرفـه، لـذا دو گزينـه         ـ » 3«گزينه  -79
: كه در گزينه / (بررسي، آزمايش) به دليل معرفه بودنشان نادرست هستند.  اه به اشتب» 1«أنَّ

  ترجمه شده است.» شك بي«
  )متوسط)(ترجمه سوم ـدرس  ) (پايه يازدهم ـطاهري(

رد (أن تسـخط: كـه خشـمگين كنـي     /  )»4«و  »2«هـاي   رد گزينه(اعلم: بدان ـ » 1«گزينه  -80
  )»3«رد گزينه ( إلاّ أن تصمت: جز اينكه سكوت كني) / »2«گزينه 

  )متوسط)(ترجمه ـ اولدرس  ـ يازدهم) (پايه طاهري(

: گاهي جستـ » 1«گزينه  -81 كني جو ميو قد تفُتِّش 
  )(دشوار)ترجمه ـ دومدرس  ـ يازدهم) (پايه طاهري(

  :ها بررسي ساير گزينهـ » 3«گزينه  -82
  لماذا: چرا»: 1«گزينه 
    ها الأفراخ: جوجه»: 2«گزينه 
  ير منها: با كشتن بسياري از آنهابقتل الكث»: 4«گزينه 

  )دشوار)(ترجمه ـ چهارم درس ـ دوازدهم) (پايه طاهري(
   ها) (رد ساير گزينه شود أرض تزُرع: زميني است كه كاشته ميـ » 2«گزينه  -83

  ـ تعريب) (آسان)چهارم درس  دوازدهم ـ) (پايه طاهري(
  :ترجمه متن

 هـر ! ببينـد  چه را صفا و كـدورت دارد  از زندگي آن بايد كند مي زندگي دنيا اين در كه كسي«
 اسـت  كسـي  عاقـل  انسان. بود خواهد آساني دشواري آن از بعد آيد وارد قومي بر كه دشواري

 ضـرر  مالك انسان كه باشيم داشته ايمان بايد. بدهد عادت ها سختي با رويارويي به را خود كه
  .باشد حكمت نهايت در عاقبتش كند تلاش چند هر نيست خود نفع و

 سـرور  و شـادماني  از سرشـار  را خـود  زنـدگي  كنند مي سعي كه هستند مردم از بسياري بله،
 از ايـن  و نگردانـد  تيـره  را آن روزهـا ) گذشـت ( كه باشد نعمتي آن در كه چنان كنند دائمي

 مـا  از پـيش  كه كساني در دانيم نمي ما اما شود، محقق تواند مي حدودي تا كه است چيزهايي

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



         »5«صفحه                   پيشروي                                                                                                                       آزمايشي آزمون ـ انساني دفترچه نامه  پاسخ 
 اسـت  برگـي  اوقـات  از بسياري در انسان سازد؟ محقق را آرزو اين است توانسته كسي اند بوده
  .بادها هجوم در

 غـرور  بـه  آسـاني  در و شود نمي نااميد سختي در باشد داشته ايمان اينها همه به انسان وقتي
 بـا  كـه  است كسي عاقل و آيد مي پايين گاه و رود مي بالا گاهي زندگي كشتي. شود نميدچار 
  »!نلرزد ها پايين و بالا اين

آيـد امـا پابرجـا     ن را مكدر نكند بـراي همـه مـردم مـي    ـ نعمتي كه رفتن روزها آ» 4« گزينه -84
  :ها گزينهساير  ترجمهماند.  نمي

 فـرود  او بـر  هـا  سـختي  هميشـه  دهـد،  مي عادت ها سختي به را خودش كه كسي»: 1«گزينه 
  )نه هميشه. (آيد مي

 فـرود  اش زنـدگي  در ديگر گاهي و رود مي بالا گاهي ندارد، آرزويي هيچ كه كسي»: 2«گزينه 
  )ندارد امكان آرزو بي. (آيد مي

 دور آمـدن  پـايين  و رفـتن  بـالا  از را خودش كه نيست قادر هرگز دريا در كشتي»: 3«گزينه 
  .نادرست است) هرگز. (كند

  (سراسري با تغيير) (درك مطلب) (دشوار)
شـود بيشـتر مـردم     آرامش را پس از طوفاني كه سبب مي«ـ عاقل كسي است كه » 4«گزينه  -85

  ها: ترجمه ساير گزينه». بيند را از دست بدهند، ميآرزوهايشان 
  بيند. (نه هرچيز) هر چيزي را در دنيا آسان و ممكن مي»: 1«گزينه 
گيرد در حالي كه منافعش در دستش است و آرزويـش   اش را مي هاي زندگي زيان»: 2«گزينه 

  دهد. رود، از دست مي را از آنچه توقع مي
  .گرداند تا گول آسايش مستمر را نخورد ه ميصافي زندگي را تير»: 3«گزينه 

  (سراسري با تغيير) (درك مطلب) (متوسط)
  ها: ارتباط است. ترجمه ساير گزينه شوند. بي ها برادران شناخته مي ـ هنگام سختي» 4«گزينه  -86

  روز شادي كوتاه است.»: 1«گزينه 
  روزگار دو روز است: روزي به سودت و روزي به زيانت»: 2«گزينه 

  (سراسري با تغيير) (درك مطلب) (آسان) دوام حال از (امري) محال است.»: 3«ينه گز
  است.» تفعل«مضارع باب » يتكدر«ـ » 2«گزينه  -87

 (سراسري با تغيير) (تحليل صرفي) (آسان)

  دارد. مبتداابتداي جمله آمده و نقش » سفينة«ـ در اين گزينه » 3«گزينه  -88
  متوسط)(سراسري با تغيير) (تحليل صرفي) (

 ها صحيح هستند. اسم تفضيل است نه فعل. ساير گزينه» أعلمَ: داناترين«در اين گزينه ـ » 3«گزينه  - 89
  )دشوار) (گذاري تركيبي ـ حركتـ  يازدهم) (پايه طاهري(

همراه شود. وقتي جـواب  » فـ«يه است كه بايد با حرف جمله اسم» هو يعطيك«ـ » 2«گزينه  -90
 شود. استفاده مي» فـ«شرط جمله اسميه باشد، در ابتداي جمله از حرف 

  )متوسط) (قواعدـ  سومـ درس  يازدهم) (پايه طاهري(
  به ترتيب بر صفت و شغل دلالت دارند.» مواج، حمال و بزّاز«ها  در ساير گزينهـ » 1« گزينه -91

  )متوسطـ قواعد) ( دومـ درس يازدهم (پايه ) طاهري(
مفعـول  » سـرورا «جمله وصفيه (فعل) آمـده لـذا   » سرورا«در اين گزينه پس از ـ » 4« گزينه -92

مفعول مطلق نوعي » تفكرّا» «2«خبر إنّ، در گزينه » صبر» «1«مطلق نوعي است. در گزينه 
مفعـول مطلـق   » انتصـارا « نيـز » 3«است اما پس از آن جمله وصفيه نيامده است. در گزينـه  

  )متوسط) (پايه دوازدهم ـ درس چهارم ـ قواعد) (طاهري( تأكيدي است نه نوعي. 
صـفت و در  » الكبري» «3«فعل ماضي است. در گزينه » أرضي» «1«در گزينه ـ » 2«گزينه  -93

 اي اضافه نشده است. به كلمه» أسهل«نيز » 4«گزينه 
  عد) (متوسط)ـ قوا اول) (پايه يازدهم ـ درس طاهري( 

 جواب است.» أنا مستعد«فعل شرط و جمله اسميه » أراد«ادات، » من«ـ » 3«گزينه  -94
  )متوسطـ قواعد) ( سوم) (پايه يازدهم ـ درس طاهري(

ذاهبـا و در گزينـه   » 2«خواهـد. در گزينـه    سوال از ما مفول مطلق نوعي را مـي ـ » 1«گزينه  -95
  تأكيدي است.» باًاذه» «3«حال هستند.، در گزينه » مسرورا» «4«
 ) (پايه دوازدهم ـ درس چهارم ـ قواعد) (متوسط)طاهري(

  تاريخ
 تغييـر  درصـدد  خـود،  اهـداف  بـه  دسـتيابي  براي انگلستان دولت: كودتاي سياهـ » 4«گزينه  -96

 و انگلـيس  به سفارت آن اجراي و ريزي طرح كودتا هبرنام منظور، اين به برآمد؛ حكومت ايران
 انگليسـي  نيروهـاي  نظامي فرمانده ،سايد آيرونشد.  واگذار ايران در قرمست انگليسي نيروهاي

طباطبـايي   سيدضياءالدين كمك به و پرداخت قزاق نيروهاي در ميان وجو جست به ايران، در
 رضـاخان كـه   نـام  بـه  نظـامي  فرماندهان از يكي بود، انگلستان به وابسته از سياستمداران كه

 در سـايد  داد. آيـرون  تشـخيص  مناسـب  منظور، اين براي را ودب مستبد البتهّ و سواد بي فردي
 آوري جمـع  او هدربـار  كه سيدضياءالدين اطلاعاتي به توجه با و كرد ملاقات رضاخان با قزوين
قابل توجه در ايـن سـوال تفـاوت     نكته كند. هماهنگ اهداف خود با را وي توانست بود، كرده

باشد. در كودتـاي سـياه    مي 1332مرداد  28اي كودتاي سياه مذكور در صورت سوال با كودت
عـلاوه بـر انگلسـتان،     مـرداد  28تنها عامل خارجي كودتا، دولت انگلستان بود؛ اما در كودتاي 

  آفريني نمود. احي و اجراي آن نقشآمريكا نيز در طر ايالات متحده
  (ربيعي) (پايه دوازدهم ـ درس هفتم ـ ايران در دوره حكومت رضاشاه) (آسان)

حكومت سلطنتي،  جاي به كرد پيشنهاد ابتدا اهدافش، به رسيدن رضاخان برايـ » 2«گزينه  -97
 از كـه  شـناختي  بـا  ،مـدرس  االلهّ آيـت نظيـر   كساني اما شود برقرار كشور در» جمهوري«نظام 

 مخالفـت  بـه  آن بـا  و دانستند مي قدرت به او رسيدن ابزاري براي را كار اين داشتند، رضاخان
 شـيخ  االلهّ آيـت  همچنان كه كردند؛ تشويق پيشنهاد اين ضد بر حركت به را ردمم پرداختند و

 و غرب نفوذ افزايش براي اي وسيله را و مشروطه آزادي نام از استفاده سوء نيز، نوري االلهّ فضل
 پهلـوي رخ  سـلطنت  تـا  مشروطه از پس آنچه و دانست مي كشور اداره سكولار در گرايان غرب
  داد. نشان را ديدگاه اين نيبي واقع و دقت داد،

  (ربيعي) (پايه دوازدهم ـ درس هفتم ـ ايران در دوره حكومت رضاشاه) (متوسط)

 و مسـائل  گرفتـار  اروپـايي  كشـورهاي  ويژه به و جهان جنگ، دو ميان هفاصل درـ » 4«گزينه  -98
 و لمسائ اين ترين مهم. آورد فراهم دوم جهاني جنگ براي را زمينه كه شدند بزرگي مشكلات
 بحـران  ،ملـل  هجامع ـ ضعف ،ورساي صلح قراردادهاي از ناخشنودي و ناپايدار صلح مشكلات،
  .بود گرا نظامي و حزبي تك خودكامه هاي حكومت ظهور و اقتصادي

  (ربيعي) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ جنگ جهاني دوم و جهان پس از آن) (آسان)

 وام اعطاي به بود، اقدام ديده آسيب كمتر جنگ در اقتصادش كه متحده ايالاتـ » 3«گزينه  -99
 عظيمـي  اقتصادي ركود و بحران گرفتار خود ناگهان كرد اما آلمان، جمله از كشورها، ديگر به

 بـه  فراوانـي  مشـكلات  و ريخـت  هم به نيز جهان اقتصاد آن، پي در م) كه1932ـ1929شد (
  آمد. وجود

  م و جهان پس از آن) (متوسط)(ربيعي) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ جنگ جهاني دو

 كه ،نظاميان و داران زمين ،صنايع صاحبان تشويق به ايتاليا پادشاه»: ج«ـ نادرستي مورد » 2«گزينه  - 100
 از م). پـس 1922كـرد (  وزيري منصـوب  نخست به را موسوليني بودند، مقتدر دولتي ايجاد خواستار
 ارتش افسران ،دار زمين اشراف ،صنايع انصاحب حمايت با هيتلر مجلس، انتخابات در ها نازي موفقيت

در اينجا حرفـي از حمايـت و پشـتيباني    (م). 1933شد ( آلمان صدراعظم هاي سريّ، كانون برخي و
  شود.) ن هيتلر و موسوليني زده نميكارگران در به قدرت رسيد

 و دو هـاي  مانپي بستن بر علاوه هيتلر رهبري به ها نازي خارجي، روابط بعد در»: ح«نادرستي مورد 
. بردنـد  پـيش  بـه  را خـود  سرزميني سرحدي و طلبانه توسعه هاي برنامه كشورها، برخي با چندجانبه

 بايـد  حيـاتي،  فضـاي  آوردن دسـت  به براي (نه ايتاليا) آلمان كه داشت عقيده (نه موسوليني) هيتلر
 امپراتـوري  دوباره احياي سوداي موسوليني خارجي، روابط بعد دركند.  فتح اروپا در را هايي سرزمين

 به كشور اين نظامي تجاوز. پروراند سر مي در را آفريقا شمال و مديترانه درياي بر تسلط و باستان روم
اساس ميـل و آرزوي  گرفت. (يعني صرفاً بر صورت تفكر همين بر تكيه با آفريقا در م)1935( اتيوپي

اي مثـل بـه دسـت آوردن فضـاي      عقيده يهت دوران روم باستان؛ و نه بر پابازگشت به قدرت و وسع
  كرد. تي كه آلمان آن را دنبال ميحيا

 مختلفـي  مشـكلات  با اول جهاني جنگ از پس هاي سال در ايتاليا كشور»: الف«درستي مورد 
 در آلمـان  شكسـت  از پـس شـد.   رو كـارگري روبـه   هاي ناآرامي و اعتصاب ،بيكاري ،تورم چون
 ايـن  در جمهـوري  حكـومتي  هلنـد،  به آلمان وقت پراتورام شدن پناهنده و اول جهاني جنگ
 تحقيرآميـز  پيمـان  امضـاي  سـبب  به حكومت اين از ها آلماني از بسياري. برسركار آمد كشور

  بودند.  ناخشنود بيكاري و ركود گسترش و ورساي
 و بيكـاري  كـاهش  دربـاره  خويش هاي وعده به زيادي حدود تا موسوليني»: ب«درستي مورد 

 جهـاني  جنـگ  درگيـر  ايتاليا كه تا زماني رو، ازاين. كرد عمل ها اعتصاب به دادن ايانپ و تورم
كشورشـان   او رهبري با اينكه از و بودند وي شيفته كشور اين مردم از بسياري بود، نشده دوم
 گـرفتن  دست به از پس هيتلرباليدند.  مي خود به است، گرفته قرار بزرگ هاي قدرت رديف در

 در اجـرا  بـه  را گوناگوني عمراني و اقتصاديهاي  برنامه و كرد لغو را ورساي راردادق امور، زمام
 انــدازي راه و عمــومي مؤسســات ايجــاد آهــن، راه هــا و جــاده از وســيعي شــبكه ســاخت. آورد

 كه بود اقتصادي و عمراني هاي طرح جمله از تسليحاتي خصوص صنايع به بزرگ هاي كارخانه
  داد.  پايان آلمان در بيكاري و ركود نبحرا به و درآمد اجرا به

 زور، از آكنـده  فضايي در كه مجلس انتخابات در پيروزي از پس موسوليني»: د«درستي مورد 
 يكپارچـه  را قـدرت  رقيـب،  احـزاب  بردن بين از با كوتاهي در مدت شد، برگزار تقلب و ارعاب

 اشـراف  صـنايع،  صـاحبان  تحماي ـ با هيتلر ،مجلس انتخابات در ها نازي موفقيت از كرد. پس
  م).1933شد ( آلمان صدراعظم هاي سريّ، كانون برخي و ارتش افسران دار، زمين

  (ربيعي) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ جنگ جهاني دوم و جهان پس از آن) (متوسط)

 رسـيدن  قـدرت  بـه  دوم، جهـاني  جنـگ  از پـس  جهـان  مهـم  تحـولات  از يكيـ » 3«گزينه  -101
  . ودب چين در ها كمونيست

  با تغيير) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ جنگ جهاني دوم و جهان پس از آن) (دشوار) 1401(سراسري 

 از بخشـش فـراوان   و بـذل  و مختلـف  منـاطق  و شهرها حكومت همعاويه با وعد ـ »4«گزينه  -102
 به رابن شُعبه ةمغيَر و عمروعاص دنياطلب مانند اما زيرك مداران سياست از اي عده المال، بيت

 امـام  و لشكركشـي كـرد   عراق به نصايح امام حسن (ع)، به توجه بدون گرفت. معاويه خدمت
 عبـاده  سـعدبن  بـن  قـيس  را آن كـه فرمانـدهي   سـپاهي  با همراه او، با مقابله منظور به حسن

   شد. خارج كوفه داشت از عهده به انصاري
  توسط)(ربيعي) (پايه يازدهم ـ درس ششم ـ امويان بر مسند قدرت) (م
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       پيشرويآزمايشي آزمون ـ انساني دفترچه نامه  پاسخ   »6«صفحه 
 آغـاز  وكالـت  جريان عنوان با اسلامي هجامع در حركتي صادق (ع)، امام زمان ازـ » 1«گزينه  -103

 اهـل  مكتـب  در كه بودند كساني ائمه وكلاي. رسيد خود اوج به بعدي امامان دوران در و شد
 مختلـف  شهرهاي در مردم ديني امور مرجع عنوان به آنان اجازه با و بودند ديده آموزش بيت
 آن پـي  در و يافـت  ادامـه  مـدتي  تـا  نيز غيبت دوران در وكالت جريان. كردند مي نقش يايفا

  .گرفت شكل شيعي مرجعيت
  با تغيير) (پايه يازدهم ـ درس هفتم ـ جهان اسلام در عصر خلافت عباسي) (دشوار) 1399(سراسري 

 در مسـلمان،  اعـراب  بود، آشفتگي و اختلاف دچار ساساني دربار كه شرايطي درـ » 3«گزينه  -104
 آن شـهرهاي  و هـا  آبادي از تعدادي و كردند حمله سواد همنطق به ابوبكر، خلافت دوران اواخر

 عمـربن  خلافت زمان در ايران به آنان جدي حملات اما گشودند، صلح يا و جنگ به را منطقه
 ديزدگـر  ساسـاني،  دربـار  در نـزاع  و اختلاف ها از سال پس زمان، آن در. گرفت صورت خطَاب
 در شكسـت مسـلمانان   بـا  ايـران  سـپاه  و يافت سامان كمي كشور امور تخت نشست؛ بر سوم

 جنگـاوران  دوم، هخليف ـ گرفـت. عمـر،   را پس آنان متصرفات بيشتر ق)13( پل يا جِسر جنگ
 ـ  برخـوردار  جنگيدن براي بالايي مادي و معنوي از انگيزه كه را نفسي تازه  ايـران  هبودنـد، روان

 و ق)14( دادنـد  سـختي شكسـت   بـه  را ايـران  سـپاه  قادسـيه  در نخست انمسلم كرد. اعراب
 از ق). پـس 16كردنـد (  تسـخير  محاصـره،  مدتي از را پس ساسانيان هپرآواز پايتخت تيسفون
 امـا  جنگيدنـد،  مهاجمـان  بـا  و هم آمدند گرد جلولا در ساساني ارتش بقاياي تيسفون، سقوط

 جنـگ  در مسـلمان  اعـراب  ق). پيـروزي 16( شـدند  كشته آنان بسياري از و خوردند شكست
  ق).21كرد ( قطعي را حكومت ساساني سرنوشت نهاوند

  هاي ظهور تمدن اسلامي ايراني) (متوسط) (ربيعي) (پايه يازدهم ـ درس هشتم ـ زمينه
 هجـري،  نخسـت  قرن در دو ايرانيان فرهنگي و اجتماعي سياسي، مبارزات و ها ـ فعاليت» 1«گزينه  - 105

سوم  هاي ه سد در ايران سياسي اوضاع تغيير آن پي در و هاي ايراني سلسله گيري شكل يبرا را زمينه
 بـه  مشـهور  حسـين  كـه طـاهر بـن    بـود  هنگـامي  تغييـر،  اين سرآغاز .آورد فراهم هجري چهارم و

  ق).205شد ( منصوب خراسان حكومت به خليفه عباسي ،مأمون سوي از ذواليمينين
  هم ـ ظهور و گسترش تمدن ايراني اسلامي) (آسان)(ربيعي) (پايه يازدهم ـ درس ن

  جغرافيا
. گذارنـد  مـي  تأثير و نقل حمل هاي سامانه مديريت بر نواحي طبيعي هاي ويژگيـ » 4«گزينه  -106

 بـر  موسـمي  هـاي  طوفـان  يـا  سـونامي  مانند محيطي مخاطرات يا بريدگي نظر از سواحل نوع
 و طبيعـي  هـاي  تأثير ويژگـي  به توجه با براين،گذارد. بنا مي تأثير ها مديريت بندرگاه و احداث
  شود. بررسي و مطالعه بايد نقل و حمل هاي طرح اجراي فناوري هاي هزينه

  يت حمل و نقل) (آسان)پايه دوازدهم ـ درس چهارم ـ مدير(ربيعي) (
 مصـرف  بـار  و مسـافر  نقل و حمل براي انرژي زيادي ميزان جهان در روزه همهـ » 2«گزينه  -107

 يافته افزايش بسيار فسيلي هاي سوخت مصرف موتوري، و نقل حمل وسايل توسعه با. شود مي
 نـو  هـاي  انـرژي  يـا  الكتريكـي  انـرژي  ماننـد  جـايگزين  هـاي  انرژي از اخير دهه چند در. است

 محـدود  بسيار هنوز ها انرژي اين كارگيري به اما شده استفاده و نقل حمل براي خورشيدي)(
  .دارد زيادي تنگناهاي و مشكلات اوريفن و هزينه نظر از و است

  (ربيعي) (پايه دوازدهم ـ درس چهارم ـ مديريت حمل و نقل) (متوسط)
 عمـر  و كننـد  نمي آلوده را هوا و دارند طولاني اي بسيار سابقه هاي برقي اتوبوسـ » 3«گزينه  -108

  .است موتورشان زياد
  (آسان)(ربيعي) (پايه دوازدهم ـ درس چهارم ـ مديريت حمل و نقل) 

 سـلامت  بر زيادي تأثير آن، از استفاده بلكه نيست؛ هوا هآلايند تنها نه دوچرخهـ » 4«گزينه  -109
 از دوچرخـه  سـهم  ،سـوئد  و آلمان ،دانمارك ،هلند مانند كشورهايي در امروزه .گذارد مي افراد

  .است درصد 30 تا 10 بين شهري درون سفرهاي
  ريت حمل و نقل) (متوسط)(ربيعي) (پايه دوازدهم ـ درس چهارم ـ مدي

 ـ نيازهـاي  تـرين  اساسي از يكي ونقل حملـ » 3«گزينه  -110  رو، ايـن  شهرهاسـت. از  مـردم  هروزان
  است. بوده اخير هده چند در شهرها مهم موضوعات از يكي شهري درون ونقل حمل مديريت
  با تغيير) (پايه دوازدهم ـ درس چهارم ـ مديريت حمل و نقل) (دشوار) 1400(سراسري 

 و بنـاب  ،كاشـان  ،يـزد  ،اصـفهان  ماننـد  شـهرها  برخـي  در ديرباز از ما كشور درـ » 2«گزينه  -111
  . است بوده رايج بسيار دوچرخه از استفاده فرهنگ ،مياندوآب

  (ربيعي) (پايه دوازدهم ـ درس چهارم ـ مديريت حمل و نقل) (متوسط)
. آيـد  مـي  پديـد  قديم هاي رياچهد از جامانده به نرم رسوبات در ياردانگ يا كلوتـ » 3«گزينه  -112

 تـدريج  به. كند مي ايجاد رسوبات اين درشكل  Uو  موازي شيارهايي باد سال، ها ميليون طي
  .مانند مي باقي تر سخت هاي بخش و برد مي خود با را نرم بخش

  ها و اشكال زمين) (متوسط) (ربيعي) (پايه يازدهم ـ درس چهارم ـ ناهمواري
 اثـر  (دون) مشـهورند، بـر   Duneبه  انگليسي در كه تلماسه يا اي ماسه هاي تپهـ » 4«گزينه  -113

 سـطح  در بـاد  هوسـيل  بـه  كـه  هايي آيند، ماسه مي پديد شن و ماسه جا شدن جابه و باد وزش
آن  نظاير و سنگ قطعات يا خار هاي بوته و گياهان مثل به موانعي اگر كنند، مي حركت زمين

 و شوند مي انباشته هم يابد، روي كاهش منطقه در باد سرعت يا شوند متوقف و كنند برخورد
 هدربـار  توجـه  جالـب  نكات از دهند. يكي مي تشكيل اي را ماسه هاي تپه يا ها تلماسه سرانجام
تـا   10 سال يك طي توانند مي ها تلماسه برخي. آنهاست اي، حركت ماسه هاي تپه يا ها تلماسه

 بـالا  طـرف  بـه  باد به رو هاي دامنه ماسه باد، شوز با. كنند باد حركت وزش جهت در متر 20
 انباشـته  جـا  همـان  و آينـد  مـي  فـرود  پشتي هدامن در به قله، رسيدن از پس و شوند مي رانده
  شود. مي تلماسه مداوم حركت موجب فرايند اين .شوند مي

  ها و اشكال زمين) (متوسط) (ربيعي) (پايه يازدهم ـ درس چهارم ـ ناهمواري

در نـواحي مختلـف متفـاوت اسـت. بـه همـين دليـل         انـرژي دريـافتي روزانـه    ـ ـ» 2«گزينه  -114
شـوند،   ها حاصل مي هاي زيستي كه از آن ها از نظر ميزان توليد تركيبات آلي و توده بوم زيست

  .تفاوت دارند
  (ربيعي) (پايه يازدهم ـ درس پنجم ـ نواحي زيستي) (آسان)

صـورت انسـان در    يهـا  يشدن برجسـتگ  حو: م»ييايميش« يهوازدگ يامدهايپـ » 3«گزينه  -115
شرق  يدر نواح يو آهك يمرمر يها ساختمان ينما بيو تخر )عبارت ج( يسنگ همجسم كي

    )عبارت د( ي)دياس يها باران زشير هجينت در( ايآس
 هج ـيدر نت(گـرم و خشـك    يو تكامل خاك در نـواح  لي: تشك»يكيزيف« يهوازدگ يامدهايپ

 اهانيگ هشيرشد ر هجيها در نت شدن سنگ و خرد )بارت الفع) (سنگها شدنلاشي خرد و مت
  )عبارت ب(

  )دشوار) (ها و اشكال زمين ناهمواريـ  چهارمبا تغيير) (پايه يازدهم ـ درس  99(سراسري 

  فلسفه و منطق
 وجـود  هـم  ديگري عوالم طبيعت، عالم بر علاوه كه معتقدند فلاسفه از بسياريـ » 3«گزينه  -116

  توان آنها را درك كرد. نمي هريظا حواس با كه دارد
  ) (متوسط)54) ـ صفحه 1(ياري) (پايه دوازدهم ـ درس هفتم ـ عقل در فلسفه (

دهد به عقل نظـري و عقـل   ـ ارسطو معتقد است عقل براساس كاري كه انجام مي» 1«گزينه  -117
  شود.عملي تقسيم مي

  ) (آسان)55) ـ صفحه 1(ياري) (پايه دوازدهم ـ درس هفتم ـ عقل در فلسفه (

تـوان آن را  صفت ذاتـي انسـان اسـت بنـابراين نمـي      ،ـ از نظر ارسطو، ناطق بودن» 4«گزينه  -118
  صفتي اكتسابي دانست.

  ) (متوسط)56) ـ صفحه 1(ياري) (پايه دوازدهم ـ درس هفتم ـ عقل در فلسفه (

(رد  هـاي عقـل اسـت    ت عقل در دوره جديد اروپا مربوط به حدود تواناييلاـ تحو» 3«گزينه  -119
و يگانـه  ») 2«و در ابتداي رنسانس عقل جايگاه ممتـازي پيـدا كـرد (رد گزينـه     ») 1«گزينه 

مرجع درستي و نادرستي افكار تلقي شد. اختلاف ميان فلاسفه در خصوص محدوده كارآمدي 
  »)4«عقل از همان ابتداي دوره رنسانس شكل گرفت. (رد گزينه

  ) (متوسط)56) ـ صفحه 1در فلسفه ((ياري) (پايه دوازدهم ـ درس هفتم ـ عقل 

دي در كتـاب  رهايي مانند گزارش فردوسي در شاهنامه و گزارش سـهرو  ـ گزارش» 4«گزينه  -120
بيانگر اين امر است كه از ديدگاه حكيمان پـيش از باسـتان، خداونـد جهـان را      الاشراق ةحكم

ن در اواخـر عصـر   گرايي در ايران باسـتا  كند. جريان عقل براساس خرد و عقل خود رهبري مي
گرايـي يـاد    ايران در زمان اسلام به عنوان يك دوره طلايي عقل از ساسانيان به ضعف گراييد.

  شده است.
  ) (متوسط)59) ـ صفحه 2(ياري) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ عقل در فلسفه (

  ل است نه عقل فعال.لين مخلوق خداوند، عقل اوـ او» 2«گزينه  -121
  ) (متوسط)63) ـ صفحه 2م ـ درس هشتم ـ عقل در فلسفه ((ياري) (پايه دوازده

هـايي در عقـل بالملكـه     ـ عبارت اول و سوم بيانگر يك قضيه بديهي است و چنين گزاره» 3«گزينه  - 122
  اي بديهي نيست و نيازمند كسب دانش است. كه گزاره دوم، گزاره گيرند در حالي قرار مي

  )دشوار) (65و  64) ـ صفحه 2ر فلسفه ((ياري) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ عقل د

سينا، عقـل انسـان داراي چهـار مرحلـه اسـت كـه       ـ مطابق با ديدگاه فارابي و ابن» 3«گزينه  -123
  دهد. از آن را نشان مي يترتيب صحيح» 3«گزينه 

  ) (آسان)65و  64) ـ صفحه 2(ياري) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ عقل در فلسفه (

  بيانگر ضرورت پيروي از استدلال است. ـ اين عبارت» 3«گزينه  -124
  ) (متوسط)64) ـ صفحه 2(ياري) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ عقل در فلسفه (

انديشيم و با اين تفكرّ و تدبر، به معارف قرآن  ـ ما به كمك عقل در آيات قرآن مي» 2«گزينه  -125
  ه است.بريم. همين امر موجب نگارش كتب ارزشمند تفسير قرآن كريم شد پي مي

  ) (متوسط)65) ـ صفحه 2(ياري) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ عقل در فلسفه (

 ـ   و آموزه دعوت قرآن كريم و معصومين(ص) به تفكرّـ » 1«گزينه  -126  ههـاي عقلانـي و خردمندان
  دست آورد. آن سبب شد تا عقل جايگاهي ممتاز به

  ) (متوسط)60حه ) ـ صف2(ياري) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ عقل در فلسفه (

هر كس كه عادت كرده سخني را بدون دليـل بپـذيرد، از   «سينا معتقد است  ـ ابن» 2«گزينه  -127
  »حقيقت انساني خود خارج شده است.

  ) (متوسط)64) ـ صفحه 2(ياري) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ عقل در فلسفه (

هـا بـا تصـديق مواجـه      گزينـه ـ آنچه كه نياز به تعريف دارد، تصور است؛ در ساير » 4«گزينه  -128
  بيانگر تصور است.» 4«هستيم اما عبارت مندرج در گزينه 

  ) (متوسط)8و  7با تغيير) (پايه دهم ـ درس اول ـ منطق ترازوي انديشه ـ صفحه  1402(سراسري 
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  ) (متوسط)15و  14پايه دهم ـ درس دوم ـ لفظ و معنا ـ صفحه ) (1402(سراسري 

بدين نحـو قابـل    Cو  A ،Bـ با توجه به توضيح ابتداي سوال، رابطه ميان مفهوم » 1«گزينه  -130
  نمايش است:

  
يعني هر چيـزي   Bو همچنين منظور از نقيض  Cيعني هر چيزي غير از  Cمنظور از نقيض 

 Cبـا   Bميـان نقـيض    رابطـه شود تبـاين و   مي Cبا نقيض  A ميان ؛ بنابراين رابطهBغير از 
  شود عموم و خصوص من وجه. مي

  ) (دشوار)23و  22) (پايه دهم ـ درس سوم ـ مفهوم و مصداق ـ صفحه 1402(سراسري 

 ـ باشد ميـ با توجه به اينكه فرض مصاديق متعدد براي احمد مقدور » 3«گزينه  -131 ي بنابراين كلّ
ي است و اگر اي خاص است. مشهد اگر به معناي محل شهادت باشد كلّ است. مريخ نام سياره

  باشد. به معناي نام شهر به كار رود، جزئي مي
  ) (آسان)21(كتاب درسي) (پايه دهم ـ درس سوم ـ مفهوم و مصداق ـ صفحه 

ـ تعريف مندرج در صورت سوال بيـانگر تعريـف مفهـومي اسـت كـه همـين نـوع        » 4«گزينه  -132
  كار رفته است. هب» 4« تعريف در گزينه

  ) (آسان)33(كتاب درسي) (پايه دهم ـ درس چهارم ـ اقسام و شرايط تعريف ـ صفحه 

به معتقد به دوازده امام معصوم، مانع هست ولـي جـامع نيسـت    ـ تعريف مسلمان » 4«گزينه  -133
هـا   زيرا تمامي مسلمانان معتقد به دوازده امام معصوم نيستند. تعاريف مندرج در ساير گزينـه 

  نه جامع است نه مانع.
  ) (دشوار)35(ياري) (پايه دهم ـ درس چهارم ـ اقسام و شرايط تعريف ـ صفحه 

  تي مشابه كمك گرفته است.ـ در هر دو بيت شاعر براي اثبات ادعاي خود، از موقعي» 2«گزينه  - 134
  متوسط)) (46و  45، 42) (پايه دهم ـ درس پنجم ـ اقسام و استدلال استقرايي ـ صفحه ياري(

  ـ تنها جملات خبري، قضيه هستند و جمله شرطي نيز نوعي جمله خبري است.» 2«گزينه  -135
  ) (متوسط)56و  55(كتاب درسي) (پايه دهم ـ درس ششم ـ قضيه حملي ـ صفحه 

 اقتصاد

بنيـان كـه در برابـر     اقتصاد مقاومتي، اقتصادي است پيشرفته، مردمـي و دانـش  ـ  »3«گزينه  -136
  ناپذير است. داخلي و خارجي، آسيب يها تهديدات و تكانه

  ) (آسان)115سازي اقتصاد ـ اقتصاد مقاومتي و استقلال اقتصادي ـ صفحه  (منايي) (درس دهم ـ مقاوم

  بررسي موارد:ـ » 1«گزينه  -137

   الف) اقتصاد ايران در دوره پاياني حكومت صفويه رو به ضعف نهاد.
از اقـدامات و راهبردهـاي انجـام شـده در دوره قاجـار       ،در جامعـه  تصاديب) برقراري رشد اق

  نبوده است.
جدا شدن اقتصاد ايران از ابعاد هويتي، فرهنگـي، اجتمـاعي،    ،پهلوي »دوره«ج) ويژگي عمده 

  تاريخي و ديني بود.
  (متوسط)) 109و  108سازي اقتصاد ـ سير تاريخي اقتصاد ايران ـ صفحه  (منايي) (درس دهم ـ مقاوم

  ـ» 2«گزينه  -138
,جمعيت فعال جمعيت غيرفعال , 30 000   سال و بالاتر 15افراد  000

, , 30 000 000  

جمعيت غيرفعال جمعيت فعال  
ــال  ــت غيرفع 25 جمعي 1 4
100 جمعيــت فعــال 4

   

, , 30 000 )جمعيت غيرفعال(جمعيت غيرفعال 000 4   
, , 24 000 ,جمعيت فعال 000 , , 6 000   جمعيت غيرفعال 000
, , 24 000   بيكار شاغل جمعيت فعال ربيكا شاغل 000

, , 4 000 ,بيكار000 , 24 000 بيكار بيكار 5  000  
ــار 20 بيكــ 1
100 شــاغل 5

   

, , /
, ,

   
ــار 4 بيكــ 000 000 1 16 67%
ــال 24 فع 000 000 6

  نرخ بيكاري 

  ) (دشوار)85(منايي) (درس هشتم ـ ركود، بيكاري و تورم ـ اشتغال و بيكاري ـ صفحه 

دستيابي به اهداف اقتصادي و سياسـي ملـت ايـران كـه در     »: 2«ـ شكل صحيح گزينه » 2«گزينه  - 139

  است. هاي ساختاري اقتصاد ايران ها و بيماري قانون اساسي بازتاب دارد، مستلزم غلبه بر ضعف
(منايي) (درس دهم ـ مقاوم سازي اقتصاد ـ سير تاريخي اقتصـاد ايـران، اقتصـاد مقـاومتي و اسـتقلال اقتصـادي ـ          

  ) (متوسط)111و  110، 109صفحه 

  ـ » 2«گزينه  -140


   

1920 1600 320 2 20%
1600 1600 10

  كالا 3تورم هر  

  الف)


       

840 الــف 2 8400 الــف الــف 10 2 12 8400    10 الــف الــف الــف700

  ب)


       

475 2 10 4750 950 10 5700 570
475 10

    ب ب ب                                            ب

  ) (دشوار)101كنند؟ ـ صفحه  (منايي) (درس نهم ـ تورم و كاهش قدرت خريد ـ چگونه نرخ تورم را محاسبه مي

ـ افرادي كه زير خط فقر هستند يعني از تـأمين احتياجـات اوليـه زنـدگي خـود      » 3«گزينه  -141

  عاجزند.
  ) (آسان)89و  88؟ ـ صفحه (منايي) (درس هشتم ـ ركود، بيكاري و فقر ـ بيكاري و ركود، چه پيامدهايي دارد

  حل تفضيلي: ـ راه» 4«گزينه  -142

x x , ,
   

100 10 100 100 000 10 000
1000 100

  :سال اول 

  x x , ,
   

1100 10 100 110 000 11000
1100 100

x  :سال دوم  , 1 100   

x x , ,
   

1210 10 100 121000 12 100
1210 100

x:سال سوم            ,1 210   

xسال  3قيمت كالا بعد از  1331   

  درصد عددي را حساب كنيم و بعد به آن اضافه كنيم يعني:  10حل تستي: اگر بخواهيم  راه

( ) 
101000 1000
100

   

)فاكتور بگيريم كه در اين صورت: 1000توانيم از  مي )
101000 1
100

 1000پس يعني اگـر   

تـا   3ايم. حـال   را افزايش داده 1000درصد عدد  10است كه ضرب كنيم مثل اين  1/1را در 

  درصد افزايش داريم. پس: 10

( / )( / )( / ) 1000 1 1 1 1 1 1 1331   

  حفظ باشد.  20ضرب اعداد در خودشان را تا عدد »: 1«نكته 

( ) 12 12 144  

  است: گونه ، راه حل بدون محاسبه اين11در مورد ضرب اعداد با عدد »: 2«نكته 

   
  ) (دشوار)101كنند؟ ـ صفحه  (منايي) (درس نهم ـ تورم و كاهش قدرت خريد ـ چگونه نرخ تورم را محاسبه مي

  بررسي موارد:ـ » 1«گزينه  -143

پايه قواعد و مقررات اقتصادهاي موفق آسياي ميانه، آسياي غربي  ،الف) احكام اقتصادي اسلام

  ا قرار گرفت.و جنوب غربي، شمال آفريقا و حتي جنوب اروپ

ب) با تجهيز ناوگان خود به رقابت شديد نظامي و تجـاري بـا يكـديگر و اسـتعمار كشـورهاي      

  ديگر پرداختند.
  ) (متوسط)108و  107(منايي) (درس دهم ـ مقاوم سازي اقتصاد ـ سير تاريخي اقتصاد ايران ـ صفحه 

  باشد. قاجار نمي اجتماعي از نظرات عيسوي در مورد دورهو فقر فرهنگي ـ » 3«گزينه  -144
  ) (آسان)108ـ صفحه  تاريخي اقتصاد ايران (منايي) (درس دهم ـ مقاوم سازي اقتصاد ـ سير
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  ـ» 1«گزينه  -145

  الف)

  
50 4560 2280

100
  شبه پول 

  شبه پول انداز كوتاه مدت حساب پس انداز بلند مدت حساب پس
1840انداز كوتاه مدت حساب پس انداز كوتاه مدت حساب پس  2280 440  

  ب)
 چك پولهاي ديداري سپرده كوكاتاسكناس و مس حجم پول  

)حجم پول  )   
20 2300 2300 1800 4560

100
   

  ج)  
  4560 2280   نقدينگي  حجم پول شبه پول 6840

  )) (دشوار98(منايي) (درس نهم ـ ركود، بيكاري و تورم ـ نقديندگي ـ صفحه 

هـايي همچـون اقتصـاد مردمـي، نفـي       در بخش اقتصادي قانون اساسي، برآموزه ـ  »1«گزينه  -146
سلطه بيگانگان و استقلال اقتصادي، حقوق اقتصادي شهروندان و عدالت اقتصادي تاكيد شده 

  است.
  ) (متوسط)111و  110(منايي) (درس دهم ـ مقاوم سازي اقتصاد ـ سير تاريخي اقتصاد ايران ـ صفحه 

از  ،هــاي روســي و انگليســي و ســيل ورود كالاهــاي خــارجي ـــ تأســيس بانــك» 4«ينــه گز -147
  هاي انجام شده در دوران قاجار بوده است. فعاليت

  ) (آسان)109و  108(منايي) (درس دهم ـ مقاوم سازي اقتصاد ـ سير تاريخي اقتصاد ايران ـ صفحه 

هـا،   ع نيروهـاي مولـد، شـركت   سازي اقتصاد به معناي آن است كه مجمـو  مقاومـ » 1«گزينه  -148
  مؤسسات توليدي و خدماتي يك كشور، روي پاي خود بايستند.

  ) (متوسط)111(منايي) (درس دهم ـ مقاوم سازي اقتصاد ـ سير تاريخي اقتصاد ايران ـ صفحه 

از علـل  » برتـرين قـدرت حـاكميتي در منطقـه خاورميانـه     «ـ طبق مـتن كتـاب   » 3«گزينه  -149
  باشد.   ن جايگاه ويژه اقتصادي در جهان نميقرارگيري ايران به عنوا

  ) (آسان)107(منايي) (درس دهم ـ مقاوم سازي اقتصاد ـ سير تاريخي اقتصاد ايران ـ صفحه 

محصـول خودبـاوري، تـلاش و مجاهـدت همـه جانبـه و فراگيـر         ،اقتصاد مقاومـ » 2«گزينه  -150
  باشد. د، ميكوشي كه حاضر نيستند زير سايه بيگانگان زندگي كنن مردمان سخت
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 7 ـ پایه دوازدهم (1402/12/18)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 4 

پایه یازدهم: فصل 3

پایه دوازدهم: فصل هاي 5 و 6

پایه یازدهم: فصل هاي 7 تا 9

پایه دوازدهم: فصل 3 (دروس 7 و 8)

پایه یازدهم: فصل  3

پایه دوازدهم: فصل 3 از ابتداي رفتار مولکول ها و توزیع الکترون ها تا انتهاي فصل

پایه یازدهم: فصل  2

پایه دوازدهم: فصل 5

پایه یازدهم: فصل 1 (درس 1)

پایه دوازدهم: فصل 3 (درس 1 و درس 2 تا ابتداي ضرب خارجی)

پایه یازدهم: فصل 3

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 2 از ابتداي معرفی یک نماد) ـ فصل 3 (درس 1 تا ابتداي مربع لاتین)

پایه یازدهم: فصل 3

پایه دهم: ریاضی 1 (فصل هاي 6 و 7 (صفحه 118 الی 170))

پایه دوازدهم: فصل 4 (دروس 1 تا 4) 

پایه یازدهم: فصل هاي 3 و 4

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 2 از ابتداي صفحه 69) ـ فصل 3 (درس 1)

 پایه یازدهم: فصل 2 (درس 3) ـ فصل 3 (درس 1)

دروس 9 تا 11

روان شناسی

پایه دوازدهم: دروس 3 و 4

پایه یازدهم: دروس 3 تا 5

پایه دوازدهم: دروس 8 و 9

پایه یازدهم: دروس 1 و 4 و 7 و 10

پایه دوازدهم: دروس 6 و 7

پایه یازدهم: دروس 11 تا 13

پایه دوازدهم: دروس 8 و 9

پایه یازدهم: دروس 10 تا 14

پایه دوازدهم:  درس 4 از ابتداي ایمنی تا انتهاي درس و درس 5 تا صفحه 78

پایه یازدهم: دروس 7 تا 9

پایه دوازدهم: دروس 8 و 9

پایه دهم: دروس 7 تا 10

دروس 6 و 7

فصل هاي 6 و 7زمین شناسی

دروس

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in


	اسامی
	5: اسامی

	سوال
	3: سوال 2

	جدول
	6: جدول مبحث

	جدول
	6: جدول مبحث

	پاسخ
	4: پاسخ

	سوال
	2: سوال 1


